
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
Διευθυντής 1948 - 1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Αρχισυντάκτης
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 20 
Ετος 41ο — Αριθ. Φύλλου 12.005

ΠΑΤΡΙΣ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΧ

ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΙΟΥΛΙΟΥ ISHI
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1180 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως 258*082
Συντάξεως 258-079
Διαχειρίσεως 282-625
Τυπογραφείου 258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

"Οπως δήλωσε στήν «Π» ό Πρόεδρος τών έργαζομένων Ο κ. ΧΑΡΑΛ)ΠΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΤΡΙΤΣΗ
Σε λίγο, μέχρι το τέλος Αυγούστου, θα ανακοινωθούν 

τα αποτελέσματα των εξετάσεων για την εισαγωγή Φοιτη­
τών στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Χώρας. Ήδη, 
από τις εξετάσεις αυτές έχουν γνωστοποιηθεί προς όσους 
εξετάστηκαν, οι βαθμοί με τους οποίους αξιολογήθηκαν τα 
γραφτά τους. Και αυτή ακριβώς η γνωστοποίηση είναι που 
μας δίδει το δικαίωμα να γράψουμε το σημερινό σχόλιο. 
Γνωστοποιούνται μεν'οι βαθμοί που πολλές φορές «ρί­
χνουν από τα σύννεφα» και τους υποψηφίους και τις οικο- 
γένειές τους, δεν επιτρέπεται όμως να ξαναπάρει στα χέρια 
του ο υποψήφιος το βαθμολογημένο του γραφτό, για να 
δει και αυτός και οι δικοί του που ενδεχομένως έχουν άλλη 
γνώμη, κατά πόσο το βαθμολογικό αυτό σύστημα αδικεί ή ( 
όχι τον υποψήφιο. Νομίζομε ότι αυτή η υπερβολική περι­
φρούρηση του απορρήτου των γραπτών εκφράζει μια λαν­
θασμένη αντίληψη του Υπουργείου. Είναι αδιανόητο, να α­
παγορεύεται σε κείνον, που έγραψε μια κόλλα χαρτί και την 
υπέγραψε ο ίδιος, που έχει όλα τα στοιχεία της προσωπικό­
τητάς του, να την ξαναδεί και να την ελέγξει, μόνο και μόνο 
επειδή σ αυτό το χαρτί, που είναι πάντα δικό του, και κα- 
νενός άλλου, έβαλαν κάποιους βαθμούς κάποιοι βαθμολογη­
τές. Κι αυτοί οι βαθμοί, σ’ αυτόν που υπογράφει το γρα­
φτό ανήκουν. Δικοί του είναι, καλοί ή κακοί. Ποιος λόγος, 
λοιπόν, ισχυρότερος από το ίδιο το δικαίωμα του πολίτη, 
μπορεί να καθιστά για τον ίδιο απόρρητο το γραφτό του; 
Είναι ίσως ο λόγος που θέλει τα δημόσια έγγραφα στις δη­
μόσιες υπηρεσίες. Ας δίδουν λοιπόν φωτοτυπίες. Έτσι και 
δημόσια έγγραφα θα μένουν στη θέση τους, και οι ενδιαφε­
ρόμενοι θα έχουν μια πιο σαφή και καθαρή εικόνα της αξιο­
λόγησης των ικανοτήτων τους, και ούτε παράπονα θα δια­
τυπώνονται, ούτε ψίθυροι για αδικίες θα έρπουν. Η Κυβέρ­
νηση ανέσυρε από την αφάνεια του λεξικού, τη λέξη «δια­
φάνεια» και την έθεσε — έτσι λέει — σε κοινή χρήση Καλό 
δεν θα ήταν να δείξει και το Υπουργείο Παιδείας ενδιαφέ­
ρον για την ίδια λέξη και μάλιστα σ' ένα τομέα όπως αυτός 
των Γενικών Εξετάσεων, θέλομε να πιστεύομε ότι ο κ. Τρί- 
τσης που διακρίνεται για την ανοικτή σκέψη του, θα δει 
πως αυτό που ζητούν οι υποψήφιοι, είναι και ορθό και 
στο κάτω - κάτω, τίμιο. Και οι κρίνοντες, κρίνονται στη 
Δημοκρατία. Τί έχουν λοιπόν να φοβηθούν αυτοί που κρί­
νουν σωστά; Και γιατί θα πρέπει σώνει και καλά να τηρούν­
ται απόρρητα κάποια χαρτιά που έκριναν μεν το μέλλον κά­
ποιων παιδιών, αλλά δεν έχουν άλλο προορισμό από τη μελ­
λοντική πολτοποίηση; Έχομε τη γνώμη, ότι η επιστροφή 
των γραπτών, εφ' όσον ζητείται από τους ενδιαφερομένους 
θα βοηθήσει ουσιαστικά, και στη βελτίωση του ίδιου του 
συστήματος βαθμολογίας, ενώ θα αποδείξει πως όλα γίνον­
ται δίκαια και σωστά, αν πράγματι γίνονται έτσι.

ΒΙΑΣΤΙΚΗ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΟΛ. ΚΕΤΕΡΙΓΚ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τό σωματείο δεν δά επιτρέψει καμιά απόλυση

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΛΗΒΙΗΕΣ ΑΦΰΡΜΕΙ

: Μπροοτά οτό νέο κύμα...

«Από την πρώτη στιγμή που 
δημιουργήθηκέ το Τμήμα Τροφο 
δοσίας Αεροπλάνων της OLYM­
PIC CATERING στο Ηράκλειο, 
και κάτω από τις συγκεκριμένες 
συνθήκες που άρχισε να εργάζε­
ται, το Σωματείο μας τόνισε και 
προειδοποίησε ότι ήταν μια ενέρ 
γεια βιαστική με πολλές μελλοντι 
κές αρνητικές συνέπειες».

Τη δήλωση αυτή έκανε χθες 
στην «Π» ο πρόεδρος του Σώμα 
τείου Εργαζομένων στην Ολύμ­
πικ Κέτεριγκ κ. Δημ. Τσατσαλί- 
δης, που, συνοδευόμενος από το 
γεν. γραμματέα του ίδιου σώμα 
τείου κ. Κώστα Δημόπουλο, βρί 
σκεται στην πόλη μας και έχει 
συναντήσεις με τους εργαζομέ­
νους του υποκ)τος Ηρακλείου 
της εταιρίας, για θέματα που 
τους αφορούν. Η συνάντηση με 
τον κ. Τσατσαλίδη έγινε με αφορ 
μή το θόρυβο που έχει δημιουρ 
γηθεί εξ αιτίας της πρόσφατης α­
νακοίνωσης της εταιρίας, που έ­
λεγε ότι το υποκ)μα Ηρακλείου 
ήταν από την αρχή προβληματι 
κό κι αυτή τη στιγμή το παθητι 
κό του κυμαίνεται στα 65 εκατ. 
δρχ., με αποτέλεσμα να μελετών 
ται οι προϋποθέσεις της συνέχι 
σης της λειτουργίας του.

ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΥΠΑΡΞΗ 
ΚΕΤΕΡΙΓΚ

«Η δημιουργία Υποκ)τος Κέ- 
τεριγκ στο Ηράκλειο ήταν αναγ 
καία», συνεχίζει ο κ. Τσατσαλί- 
δης. «Κι αυτό φαίνεται από τη 
σοβαρή δουλειά που γίνεται 
στους χώρους του αεροδρομίου 
όπου προσφέρονται τα προ'Γόν 
τα της εταιρίας.

Εκεί όμως που όπως προανέ- 
φερα είχαμε εκφράσει τις αντιρ 
ρήσεις μας και συνεχίζομε να τις 
εκφράζομε, είναι στη λειτουργία, 
κάτω από τις σημερινές συνθήκες 
του Τμήματος Τροφοδοσίας στη 
Γ ιόφυρο».

Σύμφωνα με την άποψη του 
σωματείου των εργαζομένων δεν 
πάρθηκαν υπόψη δ'άφορα ζητή 
ματα μάρκετιγκ, οργάνωσης και 
γενικότερα δεν υπήρξε ένας σχε- 
διασμός για την τροφοδοσία των 
αεροπλάνων.

Είναι χαρακτηριστικό ότι από

Ο πρόεδρος των εργαζομένων της Ολύμπικ Κέτεριγκ κ. Τσατσαλί- 
δης (δεύτερος από αριστερά) λέει στην «Π» τις θέσεις του σω­
ματείου για τα προβλήματα του Υποκ)τος Ηρακλείου της Εταιρίας

γές με ιδιωτικές εταιρίες. «Κατα 
λογίζοιμε στην διοίκηση της Ο- 
LYMP1C CATERING αδράνεια 
για το ότι δεν έκλεισε συμφωνί 
ες με ξένες αεροπορικές εταιρίες» 
είπε ακόμη ο πρόεδρος των έργα 
ζαμένων. «Ευθύνεται ακόμη και 
για το ότι το Τμήμα τροφοδο 
σίας βρίσκεται 25' μακριά από 
το αεροδρόμιο, τη στιγμή που 
σε άλλα μέρη της Ευρώπης τα 
τμήματα τροφοδοσίας βρίσκον­
ται, κυριολεκτικά, μέσα στην πί­
στα των αερολιμένων».

ΜΕΛΕΤΗ
ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ

Για τη βελτίωση της κατάστα­
σης το Σωματείο έχει τις προτά 
σεις του. Συγκεκριμένα ζητά να 
γίνει μελέτη σκοπιμότητας για τη 
λειτουργία του Υποκ)τος στη 
Γιόφυρο. Στη μελέτη να πορθούν 
υπόψη θέματα μάρκετιγικ, οργά 
νωσης κλπ., ώστε να παίξει, το 
Τμήμα, τον κοινωνικό του ρόλο. 
Ακόμα ζητά να εξεταστεί το εν 
δεχόμενο, αφού διαφοροποιη­
θούν οι προ'υ'ποθέσεις της λει­

τουργίας του, να μεταφερθεί σε 
χώρο κοντά στο αεροδρόμιο.

«ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΜΕ 
ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ»

Σε σχετική ερώτηση μας για το 
παθητικό των 65 εκατ. και το 
μέλλον του Υποκ)τος, ο κ. Τσα 
τσαλίδης .δήλωσε:

«Αν τα στοιχεία αυτά είναι α­
ποδειγμένα, είναι ορκωτών λογι­
στών, εμείς θα ζητήσομε ευθύ­
νες. Όμως αν αυτά είναι προκά­
λυμμα, τότε δηλώνομε καθαρά: 
Δεν πρόκειται να επιτρέψαμε να 
παιχτεί κανένα παιγνίδι σε βάρος 
των εργαζομένων. Δεν θα επιτρέ, 
ψομε να γίνει καμιά απόλυση».

Σημειώνεται ότι σ' όλα τα 
τμήματα του Υποκ)τος της Εται 
ρίας στο Ηράκλειο, εργάζονται 
105 άτομα.

Τέλος, αύριο Πέμπτη θα έλθει 
στην πόλη μας ο πρόεδρος της 
Εταιρίας κ. Καράμπελας για να 
εξετάσει, επιτόπου, τα προβλή­
ματα που υπάρχουν».

Γ. Λαγ. - Αλ. Α. Ανδρ.

Την Παρασκευή στις 10 το 
πρωί αναμένεται στο Ηράκλειο 
προερχόμενος από Ρόδο ο υπουρ 
γός Εθν. Αμυνας κ. Γιάννης Χα 
ραλαμπόπουλος.

Ο κ. Χαραλαμπόπουλος θα επι 
σκεφθεί την ΣΕΑΠ και το από­
γευμα θα αναχωρήσει για Χανιά.

ΒΓΑΙΝΕΙ ΑΠΟ

ΤΗΝ ΕΝΤΑΤΙΚΗ

Ο κ. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ

Σήμερα η αύριο πρόκειται να 
βγει από την μονάδα εντατικής 
θεραπείας |του «Ευαγγελισμού» 
ο Βουλευτής κ. Μιχάλης Γάλε 
νιανός. Στο συμπέρασμα αυτό 
κατέληξε χθες το βράδυ το συμ 
βούλιο των γιατρών μετά την 
διαπίστωση της σταθεράς βελτί 
ωσης που παρουσιάζει η υγεία 
του κ. Γαλενιανού.

Όπως έγινε γνωστό από το 
οικογενειακό περιβάλλον του 
Βουλευτή χθες ο κ. Γαλενίανός 
βρισκότανε σε πολύ καλή κατά 
στάση και μάλιστα ζήτησε να 
διαβάσει εφημερίδα.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ

ΚΙΝΗΣΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Νέα Δημοτική Κίνηση με την 
επωνυμία «Δημοκρατική Ένω­
ση Ηρακλείου» συγκροτήθηκε 
πρόσφατα στην πόλη μας. Σύμ­
φωνα με πληροφορίες, στόχος 
της Κίνησης με επικεφαλής το 
μηχανικό κ. Λογιάδη είναι να 
κρατηθεί μακριά από πολιτικά 
κόμματα σε μια προσπάθεια να 
ενώσει τους συμπολίτες σε μια 
κοινή προσπάθεια για το καλό 
της πόλης. Τα ιδρυτικά μέλη 
της Κίνησης είναι Ηρακλειώτες 
όλων των τάξεων και περιοχών.

ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ

ΠρανματοποιίΙΒπκε σΰσκειμπ φορέων

Μέ επιστολή του στό Νομάρχη

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 0 κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Την παραίτησή του από την 
θέση του προέδρου του Λιμενι­
κού Ταμείου Ηρακλείου υπέβα­
λε στο Νομάρχη ο κ. Μανόλης 
Βασιλάκης σε συνάντηση που 
είχαν χθες.

Στην επιστολή παραίτησής 
του ο κ. Βασιλάκης αναφέρει: 
«Κύριε Νομάρχη,

Είναι γνωστό από δημοσιεύ­
ματα του τοπικού Τύπου ότι 
είχα δεχθεί να είμαι υποψήφιος 
Δήμαρχος κατά τις προσεχείς 
Δημοτικές Εκλογές, εφόσον θα 
με πρότειναν από κοινού τα 
κόμματα και οι δημοτικές κι­
νήσεις του κέντρου και της α­
ριστερός. Παρόλο που τελικά 
αυτό δεν θα πραγματοποιηθεί, 
ασθάνομαι την υποχρέωση να 
υποβάλλω την παραίτησή μου 
από τη θέση του Προέδρου του 
Λ.Τ.Η. και του μέλους της Λι­
μενικής Επιτροπής, στην οποία 
συμμετέχω ως εκπρόσωπος της

Διοίκησης».
Όπως έγινε γνωστό, κατά 

την χθεσινή συνάντηση, το ρα­
ντεβού της οποίας είχε κλει- 
σθεί με αίτηση του κ. Βασιλά- 
κη, από την περασμένη Πέμ­
πτη, ο Νομάρχης κ. Λουκάκης 
επιφυλάχθηκε να αποδεχθεί την 
παραίτηση του Προέδρου του 
Λιμενικού Ταμείου και ζήτησε 
από τον ίδιο να εξακολουθήσει 
να ασκεί τα καθήκοντα του.

Για το θέμα επίσης της πα­
ραίτησης ενημερώθηκε και η Λι­
μενική Επιτροπή στη διάρκεια 
της χθεσινής της συνεδρίασης.

Όπως παρατηρούσαν χθες 
τοπικοί παράγοντες το πέρα­
σμα του κ. Βασιλάκη από την 
θέση του Προέδρου του Λ.Τ.Η. 
ήταν θετικότατο και παραγωγι­
κότατο, ανεξάρτητα από το γε­
γονός ότι το όνομά του συνδέ­
θηκε με τις εξελίξεις περί τα 
Δημοτικά.

Πρός τούς αρμόδιους 'Υπουργούς

ΕΡίΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΕΤΤΑΚΟ ΠΛ 
ΪΗΝ ΠΑΤΑΞΗ ΤΗΣ ΖΩΟΚΛΟΠΗΣ
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Ένα πράγμα1 είναι που με απα­
σχολεί μ’ αυτά που βλέπω, α­
κούω, παρακολουθώ: Η Κυβέρνη 
ση, είναι Κυβέρνηση για τα προ­
βλήματα του λαού, ή... Τί είναι; 
Για ποιόν, για ποιους, γιατί εί­
ναι Κυβέρνηση; Δεν μπορώ, βέ­
βαια, να φαντασθώ πως η ίδια 
δεν ξέρει τί είναι. Εμείς οι άλλοι 
δεν ξέρουμε και γΓ αυτό και δια­
τυπώνουμε απορίες. Η ίδια η Κυ 
βέρνηση ξέρει και τί είναι, και 
ποιούς στόχους υπηρετεί. Υπήρ­
ξαν τόσο μελετημένες οι ενέργει­
ες της, που είναι πολύ δύσκολο 
να δεχτεί κανείς ότι δεν υπηρε­
τούν κάποιο ψυχρά μελετημένο 
και σχεδιασμένο πρόγραμμα.

Το ερώτημα που μένει αιωρού 
μενο είναι μόνο το τι υπηρετεί 
το πρόγραμμα αυτό, κι αν έχει 
σχέση μ' αυτό που λέμε λαό, ερ­
γαζόμενους, ανθρώπους της δου 
λειάς και του μόχθου.

Ως τώρα, τα πράματα ήταν 
κάπως θολά. Μια στο καρφί και 
μια στο πέταλο η ταχτική της, ά 
φηνε πάντα αμφιβολίες για το 
προς τα που τραβάει. Από τον πε 
ρασμένο όμως Οκτώβρη κι εδώ, 
τα πράματα ξεκαθαρίζουν όλο 
και πιο πολύ. Έκοψαν την ΑΤΑ, 
που αυτοί την είχαν δώσει. Από 
ποιούς την έκοψαν; Από τους ερ 
γαζόμενους. Απαγόρευσαν και ό­
ποιαν άλλη αύξηση στους εργαζό 
μένους. Ποιοι τα κέρδισαν; Όχι 
βέβαια οι εργαζόμενοι. Από τότε 
και μετά έκαμαν δυό καθολικές 
αυξήσεις στις προσφερόμενες υ­
πηρεσίες των Οργανισμών, με α­
ποτέλεσμα να παρασύρουν αυτές 
οι αυξήσεις σε γενικότερη θύελ­
λα αυξήσεων. Ποιοι έχασαν; Οι 
εργαζόμενοι. Ποιοι επωφελήθη- 
καν από τις αυξήσεις; Όχι βέ­
βαια οι εργαζόμενοι. Τώρα, κά­
νουν νέες αυξήσεις στις υπηρεσί 
ες των Οργανισμών. Τις χαιρέτι­
σε προχθές με τον τρόπο της η 
στήλη. Όπως χαιρετίζει σήμερα 
το επικείμενο νέο κύμα αυξήσε- 
ών στα πάντα, που έρχεται να 
κουκουλώσει, ποιούς; Τους έργα 
ζόμενους. Και να επωφεληθούν 
ποιοι από τις ανατιμήσεις; Αυτοί 
που ωφελήθηκαν και με τους προ 
ηγούμενους χειρισμούς. Αύξηση 
του ρεύματος και των εισιτηρί­
ων, σημαίνει σάλπισμα για έφο­
δο κατά του λαού, στο ήδη φόβε 
ρά εξασθενημένο οικονομικό του 
μέτωπο.

Δεν είναι, λοιπόν, ώρα να ανα 
ρωθητεί κανείς για το ποιούς υ­
πηρετεί η τέτοια κυβερνητική πο 
λιτική και ποιοι είναι οι στόχοι 
της; Δεν αμφισβητεί, ούτε αμφι 
βάλλει κανείς ότι η Κυβέρνηση εί 
ναι λαοπρόβλητη. Ναι, ο λαός, 
οι εργαζόμενοι την έβγαλαν. Μα 
και δεν μπορεί κανείς τώρα πια, 
να ισχυριστεί ότι αυτή η Κυβέρ 
νηση που την έβγαλε ο λαός, υ­
πηρετεί το λαό.

Υπάρχει μια φόρμουλα. Η ά­
ποψη Σημίτη: Όλ' αυτά γίνον­
ται «για να αναρρώσει η οικονο­
μία». Έτσι, αόριστα, νεφελώδη

επιχειρήματα, σαν να υπάρχει η 
Κυβέρνηση μόνο και μόνο χάρη 
της Οικονομίας, κι όχι χάρη του 
λαού, για το λαό. Αλλά ποιά οι­
κονομία μπορεί να δικαιώνεται 
ιστορικά, όταν στόχος της δεν 
■είναι η ευημερία του λαού; Εδώ 
έχουμε το φαινόμενο Οικονομίας 
για την Οικονομία, με αλυσσιδω 
τές αφαιμάξεις από το λαό, χω­
ρίς τίποτε να ανακυκλώνεται και 
να γυρίζει στο λαό. Αν κέντρο 
της κάθε πολιτικής είναι ο λαός 
— αυτό είναι το δόγμα της Δη­
μοκρατίας — στην πολιτική της 
'Κυβέρνησης, όλες οι ενέργειες 
της, είναι... φυγόκεντρες. Δεν υ­
πάρχει στην κυβερνητική πολιτι 
>κή κεντρομόλος αντιρρόπηση. 
Ο λαός φορολογείται, ολαόςπλη 
ρών» το μάρμαρο με τις αυξή­
σεις, ο λαός έχει τώρα πια την 
αίσθηση, ότι τιμωρείται, γιατί 
πίστεψε στο θορυβώδες προεκλο 
γικό φιάσκο της αλλαγής, όπως 
το σκηνοθέτησαν έμπειροι σκηνο 
θέτες της συντήρησης.

Σ' αυτή τη σκέψη οδηγείται ο 
εργαζόμενος. Ύστερα μάλιστα α­
πό το πρόσφατο χαρτί των νέων 
αυξήσεων, η σκέψη εξελίσσεται 
σε βεβαιότητα ότι, και τον δου­
λεύουν. και τον τιμωρούν.

Όταν υπάρχει ανάγκη για κά 
ποια μέτρα, αυτά υποτίθεται ό­
τι παίρνονται για το λαό. Όταν 
όμως υπάρχει μια ατέλειωτη α- 
λυσσίδα μέτρων σε βάρος του 
λαού, δίχως να διαφαίνεται από 
πουθενά κανένα αντισταθμιστικό 
όφελος, ε, τότε πια, δε χωρούν 
απορίες και αμφιβολίες...

τις 19 συνολικά αεροπορικές ε­
ταιρίες, που έρχονται στο αερο­
δρόμιο Ηρακλείου και δεν έχουν 
δικό τους σύστημα τροφοδοσί­
ας, μόνο οι 3 συναλλάσσονται με 
την OLYMPIC CATERING. Ό­
λες οι υπόλοιπες έχουν συναλλα

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΒΣ
•— Η κ. Αίγλη Διαλυνά κα 

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5. 
000 στη μνήμη του υιού της A 
ντωνιου Γ. Σμυρνάκη για το 
σύλλογο Μητέρων αναπήρων 
και ανιάτων.

— Η κ. Μαρικα Κατσουλογι 
ώργη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 20.000 στη μνήμη του 
αδελφού της Σπύρου Ακράτου 
όπως διατεθούν 1)Ι δρχ 10.000 
για τη}», αναστήλωση του IN A 
γιου Τίτου 2) δρχ 5000’ για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο A 
γιος Σπυρίδων.
3), δρχ 5000 για την Εταιρεία 
Προστασίας Ανηλίκων.

— Η κ. Στέλλα Πιταροκοίλη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη της αδελφής 
της Αικατ. Χρυσάκη για το 
Κέντρο Ειδικών. Παιδιών ο A 
γιος Σπυρίδων.

Σ. Σταυρακάκης.

νιό τάπροβΛΑματα τής έπορχίαςΒιά ννου
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ

Πανεπαρχιακή συνάντηση φο 
ρέων της Βιάννου, ιμε αντικείμε 
νο την αντιμετώπιση των προβ 
λημάτων που έχουν συσσωρευ 
θεί στην περιοχή και αφορούν 
την ίδια την ποιότητα της ζωής 
των κατοίκων, πραγματοποιή­
θηκε προχθές στο χωριό Άγι 
ος Βασίλειος.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος οι

πολιτιστικοί Σύλλογοι Αγ. Βα 
σιλείου, Κάτω Βιάννου, Επάνω 
Βιάννου, Συκολόγου, Ψαρής 
Φοράδας, (Καλαμιού, Πεύκου, 
το Κοινοτικό Συμβούλιο Αγιου 
Βασιλείου, οι σύλύνογοι Αγιοβα 
σιλιτών και Κατωβιαννίτών A 
θήνας, ο σύλλογος Βιαννιτιον 
Ηρακλείου «Ο Πατούχας» και 
ο Αγροτικός Σύλλογος Αγ. Βα

σιλειου. Πήραν επίσης μέρος, 
η Πανελλήνια Πολιτιστική κί­
νηση, η Παγκρήτια Πολιτιστι­
κή Κίνηση, η Νομαρχιακή Επι 
τροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης, 
το Κέντρο Επιμόρφωσης Πεδιά 
δας και διάφοροι παράγοντες 
της ζωής της επαρχίας.

Από τον Βουλευτή κ. Μαν. 
Δρεττάκη κατατέθηκε στη Βου 
λή για τους υπουργούς Δημό 
σι ας τάξής Δικαιοσύνης και Γε 
ωργιας η παρακάτω ερώτηση 
για την παταξη της ζωοκλο 
πής:

Η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 
πριν από 4 σχεδόν χρόνια πέ 
ρασε από τη Βουλή ένα νέο νό 
ιμο για την πάταξη της ζωοκλο 
πής. Φαίνεται, όμως, πως ο νό 
μος αυτός δεν είχε τα προσδο 
κόμενα αποτελέσματα. Ετσι πέ 
ρυσι τέτοιο καιρό ο τότε Υπου 
,ργός Αναπληρωτής Δημόσιας 
Τάξης ανακοίνωσε νέα «δρακόν 
τεια μέτρα» για την αντιμετω 
πίση του προβλήματος. Και πα-, 
ρά τα μέτρα, αυτά, όμως η ζω 
ακλοπή το δεύτερο εξάμηνο 
του 1985 συνεχίστηκε όπως και 
τα προηγούμενα χρόνια.

Την περασμένη εβδομάδα ο’ 
κ. Υπουργός Δημόσιας Τάξης 
έκανε καθησυχαστικές δηλώ 
σεις σχετικά με τη μείωση της 
«δραστηριότητας» των ζωοκλε 
πτών, διαβεβαϊώνοντας ότι θα 
ληφθούν και φέτο τα ίδια «δρα 
κόντεΐα μέτρα» που εφαρμοστή 
καν κ®’ πέρυσι. Οι δηλώσεις 
αυτές του κ. Υπουργού έγιναν 
παρ’ όλο ότι, σύμφωνα με πλη 
ροφοριες που γράφτηκαν οτον 
Τύπο, η ζωοκλοπή όχι μόνο 
δεν μειώθηκε αλλά, το Α' Εξά.

μηνο του 1986, συνεχίστηκε σε 
ολόκληρη την Ελλάδα (Μακε­
δονία, Στερεά Ελλάδα και, ακό 
μα, κάι Αττική) και οι ζωοκλέ 
φτες δε\> χρησιμοποίησαν μόνο 
αυτοκίνητα αλλά, ακόμα, και 
πλωτά .μέσα για να κλέψουν α 
κόμα και μασχάριά.

Αλλά και στη διάρκεια του 
Ιουλίου και, ιδιαίτερα, της εβ 
δομάδας ακριβώς που ο κ. Υ 
πουργός Δημόσιας Τάξης έκανε 
τις καθησυχαστίκές δηλώσεις 
του, σημειώθηκε μια έξαρση 
της ζωοκλοπής (κύρια αιγοπρο­
βάτων).

ιΒίναι γνωστό ότι η κτηνοτ 
ροφια στη χώρα μας χειμάζεται 
και κάθε . χρόνο που.περνά η 
κρίση που τη μαστίζει επιδεινό» 
νεται. Μέσα σ αυτή την κρίση 
η συνέχιση (και πολύ περισσότε 
ρσ η έξαρση της ζωοκλοπής — 
παρα τους νόμους και τα «δρα 
κόντεΐα μέτρα», έχει φέρει, 
πραγματικά, σε απόγνωση τους 
κτηνοτρόφους μας.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΐ οι κ.κ. υπουρ 
γοί Δημόσιας Τάξης, Δικαιοσύ­
νης και Γεωργίας ποια μέτρα 
πρόκειται να λάβουν για την α 
ντιμετωιπιση και πάταξη της 
ζωοκλοπής σε όλα, τα διαμερϊσ 
ματα της χώρας;

Αθήνα 29 Ιουλίου 1986
Ο ερωτών βουλευτής

ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΡΕΤΓΑΚΗΣ
Βουλευτής Α' Αθήνας

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Η Δημοσ)κή ενότητα δασκάλων:

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ
ΚΙ ΟΧΙ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Στη διάρκεια της σύσκεψης 
έγινε διεξοδική συζήτηση για 
τα προβλήματα της περιοχής 
και πάρθηκαν οι παρακάτω απο 
φάσεις, των οποίων ζητείται η 
υλοποίηση.

’Από τά «Κορνάρεια ’86»

Η ΜΑΝΤΙΝΙΑΔΑ

«Για μας η διατήρηση του 
απόρρητου των συνεδριάσεων 
κα η μη δυνατότητα ανάκλησης 
των αιρετών μας, καθιστούν 
τις κρίσεις, εκ των προτέρων 
διαβλητές».

Επιστολές

ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛ 0 ΣΚΟΥηίΔΟΪΟΠΟΣ ΣΚΑΦΙΔΑΡΑΣ
Από τον κ. Σπ. Καλλέργη 

πήραμε την παρακάτω επιστο 
λή:

Εα κάτοικος της περιοχής 
Σκαφιδαράς διαμαρτύρομαι για 
την έκρηξη του ηφαιστείου

έ SUPER - MARKET $

«ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225320 -1 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ, ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ !!!
,501) Γάλα ZANA Εβαπορέ 69.:

2) PAMPERS MAXI 48 - MAXI PLUS 40 1690
3.) Τυρί REGATO 585
4) Φακές 3A 500 γραμ. 88
5) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 72
6) SWAN 200 γραμ. 118
7) DANISH CROWN 200 γραμ. 95
8) COCA - COLA 1 Λίτρο περιεχόμενο 70
9) AMITA Πορτοκάλι 1 Λίτρο 120

10) Νερό ΕΤΑΝΑΠ 32
11) JOHNSON BABY σαμπουάν 400 ML 270
12) WELLAPON σαμπουάν 265
13) SKIP 3 Κιλών 800
14) DIXAN 2,5 Κιλών 700
15) Λεμονανθός 500 γραμ. 65
16) Φιαλάκια POLYGAZ 50
17) Χαρτοπετσέτες SOFTEX 39
18) ELLITE 12άρι 390
19) AFROSSO 40 γρομ. 50
20) BAYGON κίτρινο 200 γραμ. 185
21) DRAMER 165
22) PYROX ΜΑΤ ταμπλέτες 325
23) Σερβιέτες CLOE 69
24) Παγούρια Νερού Φελιζόλ 175

που δημιουργήθηκέ στη χω 
ματερή του Δή,μου.

Η πυκνή ομίχλη που δημιου- 
ργήθηκε το απόγευμα της πέρα 
σμένης Πέμπτης η οποία και συ 
νεχίζεται ιμέχρι σήμερα από την 
πυρκαγιά των σκουπιδκόν του 
Δήμου Ηρακλείου προκάλεσε 
και προκαλεί σοβαρά προβλήμα 
τα υγείας (δύσπνοια κλπ) στους 
κατοίκους όλης της περιοχής 
και η διαβίωση στην καρκίνο 
γόνο αυτή περιοχή είναι οδύνα 
τη.

Αισθάνθηκα την ανάγκη να 
επισκεφθι» τους εργαζομένους 
στη ΔΕΗ οι οποίοι μου εδήλω 
σαν ότι ζουν και αυτοί το μαρ 
τύριο της αποπνικτικής ατμόσ 
φαιρας παρα τις διαιμαρτυρίες 
που έχουν κάνει κατα καιρούς 
χωρίς κανένα αποτέλεσμα μέχ 
ρι σήμερα.

Το αξιοσημείωτο στην όλη 
τραγική αυτή υπόθεση είναι η 
απουσία και αδιαφορία της Πο 
λιτείας και γων λοιπών αρμοδί 
ων φορέων ενώ όλοι τους μιλά 
νε για καλύτερη ποιότητα ζωής.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΑΛΕΡΓΗΣ

Αυτό τονίζεται σε χθεσινή 
ανακοίνωση της Δημοσιοϋπαλ­
ληλικής Ενότητας Εκπαδευτι- 

κών Ηρακλείου, σχετικά με το 
θέμα εκλογής Προϊσταμένων 
Γραφείων Πρωτοβάθμιας Εκ­
παίδευσης, που δημιουργήθηκέ 
πρόσφατα.

«Δεν μπορούμε σε καμιά πε­
ρίπτωση», συνεχίζει η ανακοί­
νωση, «κινούμενοι από προσω­
πικές συμπάθειες ή αντιπάθει­
ες, να δημιουργούμε θόρυβο που 
τελικά ζημιώνει τον κλάδο μας.

Το Δ.Σ. του «Συλλόγου Δα­
σκάλων και Νηπιαγωγών Ν. Η­
ρακλείου» καλό θά ’ναι να εκ­
φράζει απόψεις αφού πρώτα 
τις συζητήσει και αποφασίσει 
ομόφωνα ή με πλειοψηφία,,

Να δείξει την αγωνιστικό- 
τητά του σ’ ένα σωρό άλλα ση­
μαντικότερα θέματα (από εκεί­
νο του προσώπου του Δ)ντή 
Π.Ε.).

Να αγωνιστεί πραγματικά: 
για ένα καλύτερο νόμο για τη 
δομή και λειτουργία της Παι­
δείας, για το κτιριακό, που 
στο νομό μας είναι ιδιαίτερα 
οξύ, για την οικονομική πολι­
τική που μας δημιουργεί προ­
βλήματα διαβίωσης, μόρφωσης 
δικής μας και των παιδιών μας, 
υγείας... για την ιατροφαρμα­
κευτική μας περίθαλψη.

• Να γίνει έρευνα δίκαιη 
κατανομή του υδάτινου πλου 
του της Επαρχίας.

• Να βοηθήσει η Πολιτεία 
ώστε να αναπτυχθεί ο τουρισ­
μός.

• Να δημιουργηθούν άθλητι
κά

και 
ση.

κέντρα.
• Να διασωθούν τα δάση 

να προωθηθεί η αναδάσω

• Να βελτιωθεί και να δια
νοιχθεί το

9 Να 
χαιότητες

• Να

οδικό δίκτυο.

της αιμοδοσίας.

διαφυλαχθούν 
της περιοχής.
προωθηθεί η

• Να βοηθήθοΰν τα

οι αρ

ιδέα

ταλέν
τα και οι νέοι καλλιτέχνες της 
επαρχίας.

• Να συμμετέχουν εκποόσω
ποι των φορέων στα 
λήψης των αποφάσεων 
ιματα που αφορούν τον 
σμό και την κουλτούρα 
ριοχής.

κέντρα 
για θέ 
πολιτι
της πε

• Να αυξηθούν τα κονδύλια 
για τον πολιτισμό και να γίνει 
δίκαιη κατανομή τους.

• Να αναβαθμιστεί και να 
δίνεται το πραγματικό νόημα 
στο μνημόσυνο της 14ης Σεπτε 
μβρίου.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανϋκά
Νέο τηλέφωνο

2S1.628

Αγώνας λοιπόν για τα προ­
βλήματα τα δικά μας τα κοινά 
που μας ενώνουν στη βάση τον 
συμφέροντος του δικού μας και 
του λαού», καταλήγει η ανα- 
κοίνωοτη.

• Τέλος ιαποφασίστηκε η 
δημιουργία συντονιστικού ορ­
γάνου για την προώθηση των 
λύσεων στα προβλήματα της 
περιοχής.

-«ΝΙΙΙΠί.
Αλλαντικά
Λουγιάκη

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

CZOH

νέο τηλέφ.
253976 284062

ΣΤΟ γραφικό και ιστορικό χω 
ριό της Σητείας Μαρωνιά 
που ο ποταμός της έχει πεοάσει 
στη δημοτική μας ποίηση, αλ­
λά και γενέτειρα οπλαρχηγών 
όπως ο Δερμιτζάκης και λυράρη 
δων όπως ο Ντερμιτζογιάννης 
έγινε χθες το βράδυ με 
την συμμετοχή άπειρου κόσμου 
και από τις γύροι κοινότητες 
και την πόλη της Σητείας ω 
ραία Κρητική βραδυά με πλού 
σι ο πρόγραμμα στα πλαίσια 
των εκδηλώσεοιν «Κορνάρεια 
86» τα οποία οργανώνει κάθε 
χρόνο ο Δήμος Σητείας.

Στην εκδήλωση αυτή που κύ 
ριο θέμα είχε την κρητική μαν 
τίνιάδα και ρίμα είπα τα πα- 
ρακάτοι λόγια:

ΕΙΝΑΙ δύσκολη η θέση του 
ομιλητή όταν τον καλούνε να 
αναπτύξει ένα θέμα που οι άκρο 
ατές του το γνωρίζουνε καλύτε 
ρα ίσως από τον ίδιο. Οι σρχαί 
οι μας πρόγονοι που τους αρέ 
σανέ οι παροιμίες και τα πείρά 
γματα όπως και σ εμάς λέγανε 
σε τέτοιες περιπτώσεις για τον 
ομιλητή ότι κομίζει γλαύκα — 
κουκουβάγια εις .Αθήνας, όπου

υπήρχαν άφθονες. Και τις θεω 
,ρουσανε μάλιστα σύμβολα σο­
φίας, μφού και η 'θεά Αθηνά 
που τις επροστμτευε ελέγετο 
και γλαυκόπις είχε δηλαδή με 
γάλα και φωτεινά μάτια.

Η κουκούβάγια θα θυμουν 
ται .'οι παλαιότεροι, εστόλιζεν 
επίσης τα πηλικία των μαθητών 
του Γυμνάσιου σαν σύμβολο 
σοφίας, προτού καταργηθούν, 
για ν ακολουθήσουν οι μαθηττ 
κές ποδιές ύστερα. Δεν ξέρω 
βέβαια να πω αν και σήμερα 
μπορούνε οι Αθηναίοι να πού­
νε την ίδια φράση γιατί πολύ 
φοβούμαι ότι με τόση δημογρα 
φική συμφόρηση και καυσπέρια 
που έχει πρώτες οι σοφές κου 
κουβάγιες έχουν εγκαταλείψει 
την Αθήνα για να ζήσουν αλ­
λού καλύτερα....

Ακριβιός λοιπόν, στην δυσκο 
λη αυτή θέση βρίσκομαι απόψε 
προκειμένου να σας μιλήσω για 
ένα ’θέμα που το ξέρετε εκ κοι 
λιάς μητρός θα έλεγα, γιατί το 
μωρό τραγουδιέται και ακούει 
τη φωνή της μάνας του τοοτού 
ακόμη γεννηθεί, το θηλάζετε

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ
Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους

Αναγκαία προσόντα:

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

Για αίτηση:

IMMUNOLOGY SPECIALTY

2265 WESTWOOD BLVD., SUITE 601

LOS ANGELES, CALIFORNIA 90064

USA

Μ··««Μα··ΗΗ'·ν··«««·········β···ϋ



KUXU M ■ ■ ·Τ■i ■ ■ Τετάρτη 30 Ιουλίου 1986

κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Απόστολος X. /υουπης 
Μαθηματικός

Σοφία I. Μονουρα
Πτυχ. ΤΙολιτ. Επιστημών 

αρραβωνιάστηκαν το Σάββατο 
26-7-86.

Συγχαρητηρίους επισκέψεις θα 
δεχτούν την Πέμπτη 31 Ιουλίου 
και Παρασκευή 1 Αυγούστου.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Στον ιερό ναό Αναλήψεως, ετέ 

λεσαν τους γόμους τους το πέρα 
σμένο Σάββατο ο κ. Μανόλης 
Φραγκόκης και η δις Ελευθερία 
Ιωάν. Σπανογιαννάκη. Παράνυμ- 
φος ήταν ο Γενικός Γραμματέας 
Αθλητισμού κ. Δημ. Σαρρής.

Στους νεόνυμφους ευχόμαστε 
κάθε αληθινή χαρά και ευτυχία.

Γ. και Μ. Λαγ.

©ΕΑΪΜΤΑΦ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η τελευταία καταδίωξη
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Φλσμίγκο Κιντ
AMOPS
Νίντζα: επιχείρηση θάντερμπωλ
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Περφεκτ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Δέκα μικροί νέγροι
ΠΑΛΛΑΣ
Ο στόχος
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο σκληρός μποξέρ του Κουνγκ
Φου
ΟΡΦΕΑΣ
Το ροζ κρεβάτι
ΑΙΓΛΗ
Ιπτάμενος μοτοσυκλετιστής
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Καλά Χριστούγεννα κ. Λόρενς

Λί*'
Σαλουμ - Κίττι

Ο ΒΑΘΥΣ ΠΟΤΑΜΟΣ
ιοί γιι· «ιω» μπ in moei ι»κ «hh

Τετάρτη 30 Ιουλίου 1986 
EPT 1

2.00
4.35
4.50
5.15

5.45
6.30
6.45

Τηλέγραφος
Γραμμές χαι χρώματα 
Μια φορά κι έναν καιρό 
Στςι χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου 

Αθλητισμός
Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια

7.05 Απίστευτα κι όμως αληθινά
7.55
8.30

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΑ ΖΕΙ ΤΟ ΧΘΕΣ
Τού Μαρίνου Μιζεράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το ΚΑΠΗ Θερίσσου ευχαριστεί 
τους κ. Παρασύρη Σ. και Ποτικά 
κη Γ. για την προσφορά των 5. 
000 στο ΚΑΠΗ εις μνήμην του θεί 
ου τους Διον. Κονιλλοπουλου.

9.00

Φόρος προστιθ. αξίας 
Μην ξενυχτάς 
περιιμένοντας 
Ειδήσεις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Ηγουμενοσυμβούλιο της I. 
Μ. Αγίας Ειρήνης Κρουσσώνα ευ 
χαριστεί θερμά: 1) Το Δ.Σ. του 
Φ.Τ. Ενορίας Αγ. Τριάδας για 
την εκ 5000 δρχ. δωρεά του εις 
μνήμην Καλλιρρόης Κοκκινίδου, 
2) την κ. Μαρίκα Χρηστάκη για 
την εκ 2000 δρχ. δωρεάν της 
στη μνήμη του συζύγου της Ερ 
ρίκου, 3) Την κ. Νίκη Ποπαδημη 
τράκη για την cK 2000 δρχ. δω­
ρεάν της στη μνήμη του αδελφού 
της Ερρίκου Χρηστάκη.

Ανοικτά όλο το 24ωρο: 
Πιτροπάκη - Σέργιου, πλ. Κορνά 
ρου.

Από 08.00—24.00
Τσικριτζής Γεώργ. οδός Ίδης

Από 08.00—22.00
Λαγουβόρδου Μαρία, Λ. Δημο­
κρατίας

Από 08.00—20,30
Μουσουράκη Διάνα, πλ. Αγ. Αι­
κατερίνης
Κανακάκης Χαράλ., Λ. Καλοκαίρι 
νού

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γ αληνός 
Βενιζέλειο 
Απολλώνιο 
Αγ. Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

9.35 Δημοτικά περιφερειακά 
θέατρα

10.15 Οι σκληροί του ΜαΊαμι
11.05 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30
6.00
6.30
6.50
7.20

Μάγος κατά λάθος 
Ειδήσεις
Ποπά ι
Μάπετ σόου
Μουσική βιντεοθήκη

7.55 Ταινία για όλους
9.30

10.05
11.00
12.00

Ειδήσεις
Ντοκιμαντέρ
Αστυνομικές υποθέσεις
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Για το απαράδεκτο θέαμα 
που παρουσιάζει ο «βαθύς» — 
ρηχός έγινε από τα πολλά μπά­
ζα και σκουπίδια που ρίπτο- 
νται — ποταμός (πλίνθοι τε 
και κέραμοι... στρώματα τε και 
όλα τα είδη της οικοσκευής... 
ατάκτως εριμμένα) και το ο­
ποίον θέαμα, μας προσβάλλει 
σαν λαό και μας υποβαθμίζει 
πολιτιστικά. Έχω υπενθυμίσει 
από τις εφημερίδες «Η ΑΛΛΑ­
ΓΗ» το 1984 και «ΚΡΗΤΙΚΑ 
ΧΡΟΝΙΚΑ» το 1985 στις πα­
ρακάτω υπηρεσίες και φορείς, 
που πιστεύω ότι το προκείμε- 
νο καυτό θέμα ευρίσκεται μέσα 
στα όρια των αρμοδιοτήτων 
τους: Τις κοινότητες Κάτω Αρ- 
χανών και Κουνάβων, ανάμεσα 
στις οποίες βρίσκεται το θλι­
βερό θέαμα των απορριμμάτων, 
τις Διοικήσεις Χωροφυλακής 
και Αγροφυλακής, το Υγειονο­
μικό — η μόνη υπηρεσία που 
απάντησε — τον EOT και τον 
λεγόμενο — γιατί αυτός έπρε­
πε να φωνάζει και όχι εγώ ο 
μεμονωμένος οικολόγος — σύλ 
λογο Προστασίας Περιβάλλο­
ντος.

από δύο ή περισσότερες υπη­
ρεσίες που νοιώθουν εαυτός 
αρμόδιας για την τέλεση μιας 
συγκεκριμένης διοικητικής πρά 
ξεως είναι η όντως αρμόδια.
Στην περίπτωσή υας όμως
πάρχει κενόν νόμου, διότι

υ- 
το

εν λόγω δικαστήριον έπρεπε να 
καθορίζει και ποιά υπηρεσία 
υποχρεούται εις τέλεσιν συγκε­
κριμένης διοικητικής πράξεως, 
όταν δύο ή περισσότερες υπη­
ρεσίες νοιώθουν εαυτάς αναρ­
μόδιας.

Εδώ κύριε Νομάρχα Ηρακλεί­
ου σαν εκπρόσωπος της αρχής 
που μόνον αυτή μπορεί να πράτ 
τει πράξεις ελευθέρας εκτιμή- 
σεως, πρέπει να καθορίσετε 
ποιά υπηρεσία είναι ουσία αρ­
μόδια εν προκεμένω, οπότε με­
τά τον καθορισμό της, αυτή έ­
χει τη δύναμη αυθωρεί και πα- 
ραχρήμα να φροντίσει την παύ­
ση ενεργειών, που ξευτιλίζουν 
την Ελλάδα.

Αλήθεια ο πρόεδρος του Κο- 
λυμβητικού Ομίλου Ηρακλείου

επαγγελματίας στις περιφρά­
ξεις κ. Μανώλης Αλετράς ρη- 
τώς έχει εκδηλώσει την προθυ­
μία του για τη λύση του προ­
βλήματος. Είναι δε προς τιμήν 
του, ότι δέχεται να δενδροφυ- 
τεύσει το συγκεκριμένο σημείο 
απασχολώντας δωρεάν τα μη- 
χανήματά του και το προσωπι­
κό του, πιστεύω δε ότι θα ανα- 
λάβει και την περίφραξη από 
τη μεριά του δρόμου σε τιμή 
κόστους των υλικών.

Δεν απομένει λοιπόν, παρά 
ο καθορισμός της αρμόδιας υ­
πηρεσίας, για να επιβάλει την 
πραγματική απαγόρευση της 
απόρριψης. Στη συνέχεια η α­
πασχόληση μισής περίπου μέ­
ρας ενός φορτωτή της Νομαρ­
χίας. Πιστεύω δε ότι στην παρ 
κοτέχνιση θα δείξει ενδιαφέρον 
και το Δασαρχείο.

Τις οχλήσεις μου προς πά­
σαν κατεύθυνση δεν θα σταμα­
τήσω μέχρις ότου παύσει ο βα­
θύς ποταμός να δυσφημεί την 
Κρήτη.

Με απλοχεριά ο Θεός σκόρ­
πισε τα αγαθά του στον τόπο 
μας. Αν παρατηρήσομε κυρίως 
με τα’μόιτια της ψυχής μας γύ­
ρω μας θα δούμε τα βήματά 
Του πάνω στην πατρίδα μας. Η 
καρδιά μας γεμίζει από ομορ­
φιά και γαλήνη κοιτάζοντας τις 
όμορφες βουνοκορφές, τα δέν­
τρα και τις ακρογιαλιές μας. 
Ήταν πολύ παλιοί οι άνθρω­
ποι που ζήσανε σ’ αυτό τον τό­
πο. Τα ίχνη τους χάνονται στα 
βάθη της προϊστορίας μας. Αυ­
τά γυρεύουμε κΓ όταν τ’ ανα­
καλύπτουμε τότε ξαναζωντα­
νεύει το παρελθόν μας δυνατό 
κι’ όμορφο στα μάθια μας και 
μας μιλά με τη δική του γλώσ­
σα για μέρες πολιτισμού και 
δόξας, για ηλιόλουστες μέρες. 
Πάνω στα χνάρια των ανθρώ­
πων, περπατάμε που σβήσανε 
οι πιο πολλοί χωρίς να μας α- 
φήσουν ούτε τ’ όνομά τους αλ­
λά μας άφησαν τα έργα τους.

Θά ’ναι μεγάλος ψεύτης αυτός 
που θα ισχυρισθεί ότι ξεκόρμι- 
σε απ’ αυτούς και τραβά το 
δικό του το δρόμο μοναχός, 
γιατί μ’ αόρατες αλυσίδες μας 
σέρνει το χτες και κουβαλάμε

μέσα μας όσους έζησαν πριν 
από μας, σάρκα απ’ τη σάρκα 
μας, όπως έχουμε μέσα μας τη 
μάνα, τον πατέρα, τον παππού 
και πιο πέρα τους άλλους ά­
γνωστους που δεν θυμόμαστε, 
ή δεν γνωρίσαμε. ΚΓ όμως ή­
ταν όλοι τους υπέροχοι κΓ α­
ξιόλογοι για να τους μελετή­
σομε για να παραδειγματι- 
σθούμε απ’ τη ζωή και τη σκέ­
ψη τους. Ένα άγαλμα βγαλ- 
μένο απ’ τα χέρια τους, ένας 
τοίχος που ζήσανε, ένας ναός 
όπου προσπάθησαν να φτάσουν 
στο Θεό, ένα θέατρο όπου γέ­
λασαν και δάκρυσαν, είναι γε­
μάτα ζωντάνια και πνευματι­
κότητα. Και δεν είναι μονάχα 
δικό μας κτήμα τα μνημεία της 
αχαότητας που μας παρέδωσαν 
οι χθεσινοί, αλλά κτήμα και 
στους αυριανούς ανθρώπους 
που επιβάλλεται να παραδώ­
σουμε αφού καρποθούμε τα σχε 
τικά οφέλη απ' αυτά ο καθένας, 
ανάλογα με την ευαισθησία και 
την καλλιέργειά του. Τα έργα 
του χθες που σώθηκαν αποτε­
λούν για μας «οικογενειακά» 
κειμήλια, που μέσα τους ζουν 
οι εποχές που πέρασαν και φώ­
τισαν την ανθρωπότητα.

Η ΦΩΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Επισκέψεις:
Η κ. Μαρίνα I. Βιτσαξάκη θα 

δεχθεί συγχαρη- ηρίους επισκέ­
ψεις για τους αρραβώνες της κό­
ρης της την Τετάρτη 30ην και 
Πέμπτην 31ην τρέχοντος.

^ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κωνσταντινομανωλάκης Γε­
ώργιος του Ιωάννου και της Ζα 
χαρένιας το γένος Τσαγκαράκη 
που γεννήθηκε και και σικεί στο 
Ηράκλειο και η Βάτσινά Ειρήνη 
του Δημητρίου και της Ανοστα 
σίας το γένος Μαραγκάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Κων) ν,ος ΠλαΊ'τής του Γεωρ 
γιου και της Μαρίας το γένος 
ΠλαΊ'τη που γεννήθηκε στο Δο 
ξαρο Ρέθυμνου και κατοικεί στην 
Αθήνα και η Φωτεινή Μουντζή 
του Νικολάου και της Μεταξίας 
το γένος Μακρυμιχαλου που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στην Αθήνα 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μιχάλης Πασπαράκης του 
Στυλιανού και της Αίκατ.' το γέ 1 
νος Πιτσιδιανάκη που γεννήθηκε । 
στον Άγιο θωμά και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ελευθερία 
Βρέντζου του Μιχαήλ και της Ευ 
αγγελίας το γένος Λιβιέρη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο. γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Τσεντελιέρος Πλάτων του 
Δημητρίου και της Ελευθερίας 
το γένος Πρίνταλου που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Καρούζου Ελένη του Γεωργίου 
και της Μαρίας το γένος Γερόνυ 
μου που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Καντάρας Στυλιανός του 
Στυλιανού και της Χρύσας το γέ 
νος Σαράντου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Φρα 
γκουλατζή Ελένη του Εμμαν. και 
της Παρασκευής το γένος Δραν 
δάκη που γεννήθηκε στο Ρέθυμνο 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χειρουργός Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

DR ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φος. Τηλ. 289703, ώρες 
8—1 και 5—8 ρ.μ. εκτός 
Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.

1—6

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδμκά
Ουρ) κά 

Νευρ) κά 
Οφθ) κά

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Τετάρτη 30

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15
07.50
08.15
08.45

Μια καλημέρα είν" αυτή 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Μ. Ιατράκη, Λ. 62 Μαρτύρων
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γ. Κάργατζης Λ. Χρυσοστόμου 
Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιόφυ- 
po
Μαν. Ζαμπετάκης, οδός Παπανα­
στασίου

ΠΕΝΘΗ

Ηγγέλθη εξ Αθηνών ο θάνα­
τος της συμιτολίτιδός μας ΜΑ­
ΡΙΑΣ Γ. ΖΑΧΑΡΑΚΗ το γένος 
Χανιωτάκη. Η κηδεία της έγινε 
χθες στην Αθήνα.

Τα αδέλφια κα λοιπούς συγ­
γενείς συλλυιτούμεθα θερμώς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσής μου είναι όπως 
και δια του Τύπου εκφράσω τις 
άπειρες ευχαριστίες μου προς 
τον ιατρό - ορθοπεδικό κ. Θεο­
φάνη Κανάκη για τις δύο επι­
τυχημένες εγχειρήσεις που έ­
κανε στο γιό μου.

Ο ευχαριστών
Εμμαν. Στρατάκης

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και α­
νακαίνισης του ιστορικού ιερού 
Ναού του Αγίου Τίτου πρόσφε- 
ραν τα αντίστοιχα ποσά οι κά­
τωθι :
— Η κ. Ευαγγελία Ουστομανω- 
λάκη δρχ. 50.000.
— Η Ανώνυμη Ναυτιλιακή Ε­
ταιρεία Κρήτης (ΑΝΕΚ) δρχ. 
30.000.
— Η κ. Πόπη Κατσιγιαννάκη 
δρχ. 10.000 ες μνήμην του συ­
ζύγου της Κων)νου.
— Η κ. Ειρήνη Καπιτσάκη δρχ. 
10.000.
— Ο κ. Πέτρος Ιω. Ελευθερά- 
κης δρχ. 10.000 εις μνήμην της 
μητέρας του Μαρίας.
— Η οικογένεα Εμμαν. Πατε- 
ράκη, ιατρού, δρχ. 5.000 εις 
μνήμην της μητέρας τους Μα­
ρίας Ελευθεράκη.
— Η κ. Μαρία Μουρτζίδου δρχ. 
5.000.
— Οι κ.κ. Μηνάς και Γαρυφα- 
λιά Καρεμφυλλάκη δρχ. 5.000. 
— Ο κ. Μιχαήλ Παπαδάκης, 
ξενοδόχος, δρχ. 5.000.
— Οι κ.κ. Γιώργος και Στέλλα 
Κυριακάκη δρχ. 5.000.
— Ο κ. Κ.Π., κάτοικος Αθηνών, 
δρχ. 5.000.
— Ο κ. Εμμανουήλ Μπαρνιάς 
δρχ. 3.000 εις μνήμην Γ. Με- 
λισσείδη.
— Ο κ. Νικόλαος Μαρκάκης 
δρχ. 3.000 εις μνήμην των νε­
κρών του.
— Οι κ.κ. Ειρήνη Φανιουδάκη 
και Ελένη Τσακίρη οστό δραχ. 
2.000.
— Οι κ.κ. Ευσεδία Λημνίδου, 
Σοφία Κουκούβη, Μιχαήλ Ρα- 
σοόλης από δρχ. 1.000.
Εις μνήμην
ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΚΑΡΥΔΗ
— Η σύζυγός του Τοσούλα 
δρχ. 20.000 για το Κέντρο Νε­
ότητας και το Ταμείο Αγάπης. 
— Η κ. Χρυσούλα Ξανθουδίδου 
δρχ. 5.000.
— Η κ. Σκεόω Φαλκωνάκη δρχ.. 
5.000.
— Η κ. Αρτεμησία Σταυράκη 
δρχ. 2.000.
* Επίσης για το Κέντρο Νεό­
τητας η κ. Ελένη Σκαρβελάκη 
πρόσφερε το ποσό των 5.000 
δραχμών.

Τους παραηάνω δωρητές η 
Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ- 
χαριρ-τεί, ____ __

09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Μαντινάδες της κρυφής 

αγάπης
11.15 Με το υπεραστ. λεωφορείο

Αν ο βαθύς ποταμός νόμιμα 
έχει καθορισθεί σαν σκουπιδό­
τοπος από τις αρμόδιες υπη­
ρεσίες ατυχώς έχει καθορισθεί 
εν μέση επαρχιακή οδώ που ο­
δηγεί στο Καστέλλι, Αρκαλο- 
χώρι, Βιάννο, Ιεράπετρα και 
Ασήμι, Πύργο, Χάρακα. Εάν 
δεν έχει καθορισθεί, γιατί η 
αρμόδια υπηρεσία δεν απαγο­
ρεύει όχι λεκτικώς αλλ’ εν τοις 
πράγμασι την απόρριψη;

11.45 
12.05 
13.00
13.30
13.35
14.00

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις
Κρητικά συγκροτήματα
Δίκτυο

•mMHS

©
•ν·Ι«ΤΑΜ«Η»8 YVIsomeetSS

, CMM. ΜΑΓΜΗΛΗα

• NTAKAtlON . KPHTNi

Πιστεύω ότι κοινός τόπος 
για όλες τις παραπάνω υπη­
ρεσίες είναι ότι: το θέαμα εί­
ναι αποτρόπαιον, αλλά επειδή 
συνεχίζεται η οικτρά κατάστα­
ση, φαίνεται ότι καμιά αρχή 
δεν θεωρεί εαυτήν ουσιαστικώς 
αρμόδια για να επέμβει δυνα­
μικά, περιμένοντας την επέμ­
βαση της άλλης. Σε σχέση με 
τούτο, η οργάνωση της δημό­
σιας διοίκησης προβλέπει τη 
λειτουργία δικαστηρίου συγ- 
κρούσεως καθηκόντων, που έχει 
αντικείμενο να καθορίζει ποια

ή1ΑΚ0ΠΕΣ= ΝΗΣΙΑ

.<4Μ>

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
Ετών 71

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 30 Ιουλίου στις 11 π.μ. (οικία: 
χωριό Σάρχος). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησία του χωριού Σάρχου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Χανιωτάκη.
Τα παιιδιά: Ελένη και Χρήστος Κληρονόμος, Νικόλαος και 
Ρούλα Χανιωτάκη, Ιωάννης και Ρένα Χανιωτάκη.
Τα αδέλφια: Καίτη και Μηνάς Τζωρτζάκης, Γιώργος και Ου 
ρανία Χανιωτάκη.
Τα εγγόνια ,οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 1 Αυγούστου και ώρα 8 π.ιμ. στον Ι.Ν. 

Μεταμόρφωσης Σωτήρος στο χωριό Κουνάβους, τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ
ΑΠΟ ΒΟΗΘΕΙΑ

Είναι μόνο τριών χρονών, ο 
Γεώργιος Δροσίτης και πάσχει 
από σοβαρή ασθένεια που για 
να την αντιμετωπίσει πρέπει 
να πάει στο εξωτερικό. Στην 
Εθνική Τράπεζα (25ης Αυγού­
στου) έχει ανοιχθεί ο υπ’ αριθ. 
205)941897—0 λογαριασμός, 
στον οποίο μπορούν όσοι θέ­
λουν να καταθέσουν οποιοδή- 
ποτε ποσόν.

Σημειώνουμε ότι ο πατέρας 
του παιδιού είναι εργάτης και 
δεν έχει την δυνατότητα να υ­
ποβληθεί στη δαπάνη που α­
παιτείται. Η διεύθυνσή του εί­
ναι: Νεαπόλεως 16, Πατέλλες.

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ ΜϊΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16.
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, 283640
Δικαιοσύνης 49 ®244245

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284968.

1—10

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΠαναγΙτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ
Κερκ Ντάγκλας, Τζον Σνάιτερ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΦΛΑΜΙΓΚΟ ΚΙΝΤ
Νεανική, δροσάτη, απολαυστική ταινία

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΝΙΝΤΖΑ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΘΑΝΤΕΡΜΠΩΛ
Μια περιπέτεια Νίντζα που θα σας ενθουσιάσει

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 —ΣΗΜΕΡΑ

ΠΕΡΦΕΚΤ
Α’ Προβολή. Με τους Τζων Τραβόλτα. Τζέμυ Λη Κέρτις 

σε μια ταινία γεμάτη ρυθμικό αισθησιασμό.

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Το κορυφαίο αστυν. δημιούργημα της Αγκαθα Κρίστι
ΔΕΚΑ ΜΙΚΡΟΙ ΝΕΓΡΟΙ

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γσμν.) Τηλ. 243458 

Ο ΣΤΟΧΟΣ
Τζην Χάκμαν, Ματ Ντιλλον 

στο πιο συναρπαστικό θρίλλερ καταδίωξης

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΜΠΟΞΕΡ ΤΟΥ ΚΟΥΝΓΚ ΦΟΥ 

Με τον Οδυσσέα Τσαν Λι

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΤΟ ΡΟΖ ΚΡΕΒΑΤΙ

«ΑΙΓΛΗ» τ
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΙΣΤΗΣ
Το πήδημα του θανάτου με μοτοσυκλέτα

« ΠΑΝΙΒΑΡ »
Κυκλοφόρησε, 2 καινούργιους δίσκους 

Ν. ΡΙΝΑΚΑΚΗΣ «Ο Αγωγιάτης»

Σ' όλους τους καλούς υπάρχει και καλλίτερος 
Αυτή την στιγμή Ο Ν. ΡΙΝΑΚΑΚΗΣ

ΕΙΝΑΙ Ο ΚΑΛΛΙΤΕΡΟΣ.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Η ΤΣΑΚΙΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
Η σύζυγος Κατίνα.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Γιάννης, Κώστας.
Οι γονείς, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 31 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίας Τριάδας Κορφών Μαλεβιζί- 
ου για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, κόρης, αδελφής και εγγονής

ΠΟΠΗΣ Κ. ΤΡΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Κώστας Γ. Τρούλης,
Τα παιδιά: Μαίρη και Γιούλα
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρίκα Βλαστάκη, Μαρία χα. Γ. 
Τρούλη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Γεωργία Βλαστάκη, Νικόλ. και 
Ολυμπία Τρούλη, Ορέστης και Ελένη Τρούλη, Δημ. και Ευ 
αγγελίά Σωποσή, Στυλιανός και Όλγα Σκουραδάκη. Νικολ. 
και Μαγδαληνή Βαρδιάμπαση.
Οι παππούδες: Ιωάννης και Αικατ. Τζσμπουράκη.

Στον «θερινό ΚΡΟΝΟ» σήμερα και αύριο 
Σε «Πρώτη Προβολή» 

«ΠΕΡΦΕΚΤ»

PERFECT

Ο σκηνοθέτης ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΡΙΤΖΕΣ 
ITO ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣι 

ηαροιχηάζαιονς

ΤΖΩΝ ΤΡΑΒΟΛΤΑ
ΤΖΕΜΙ ΛΗ ΚΕΡΤΙΣ - 

σε μια ταινία γεμάτη ρυθμικό αισθησιασμό

ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ Α.Ε.Κ

ΓιψννκΜψκι Αερόμπικ:
Ινσιποόεα υγείας 
άοεξοααί^άς

Νέοι και νέεζ. Μη χάσετε σήμερα και αύριο στον Κιν)φο ΚΡΟΝΟ 
■ την τελευταία ερωτική περιπέτεια του μοναδικού γόη του διεθνούς 

Κιν)φου Τζων Τραβόλτα «ΠΕΡΦΕΚΤ» μαζί του η Τζέμι Λη Κέρτις.

«Τσ' αγάπης το χαμπέρι»

Π. ΚΡΑΣΑΔΑΚΗΣ — ΖΩΊ ΔΑΚΗΣ — ΤΖΟΥΓΑΝΑΚΗΣ

Οι αξίες φαίνονται. Ακούστε τους 
και θα συμφωνήσετε μαζί μας. 

«ΠΑΝΙΒΑΡ» ΑΘΗΝΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 18, τηλ. 5234245

Υποκ)μα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Πλ. Νικ. Φωκά 1, Με ϊ ντάνι.

I
AIR CONDITIONERS

SANYO - STIEBEL - ELTRON ’!

Για ζέστη το Χειμώνα — ; [

Δροσιά το Καλοκαίρι. < [

ΑΘΟΡΥΒΑ — ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ' [

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE <’

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ ![

ΑΦΩΝ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. ΐ;
, Μαρογιώργη 11

Τηλ. 221220 ;!

Ι
ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΕ ΒΑΣΙΛΗΣ f

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο ?

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφοςΠλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ |

Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητ^ο- | 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ | 
ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.
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ΜΑΔΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗ.ΉΤΡΙΕΣ Φασικός και 
Μ&6ηματικός παραδίδουν μαθή­
ματα Φυσιικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Προπαρασκευα- 
ιστικά και νια ανεξεταστέους. 
Πληροφορίες τηλ. 287047, 9— 
1.30 και 5.30—8.30 μ μ.

(Μ 6S6) '■
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα γ,ια αρχά­
ριους ή προχωρημένους.

GROUPS από 1—2 μόνο ά­
τομα. Επίσης αναλαμβάνονται: 
1) Δακτυλογραφήσεις Λατινικά. 
2) Αλληλογρπ^ο εχέμυθη. 3) 
Μεταφράσεις. Τολ. 288.541.

(ιΜ 697) !— s
ΦΥΣΙΚΟΣ επί πτυχίω παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου στη Φυσική 
και Μαθηματικά. Πληροφορίες 
τηλ. 242901 ‘

(Μ 690) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ­
σολογίας της Σορβόννης, π<α- 
ραδίδει μαθήματα. Τηλέφωνο 
283934.

(Μ 694) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει μαθήματα (Φυ- 
ισική - Χημεία - Μαθηματικά) 
σε παιδιά Γυμνασίου και Λυ­
κείου κατ' οίκον. Προπαρα­
σκευαστικά για μαθητές επανα- 
ξεταστέους και μη,. Πληροφορί­
ες τηλ. 0891 - 61413, βραδυνές 
ώρες.

(Μ'693) 1—2

VIDEO CLUB «IRIS»
(Παραπλεύρως Ζαχ)στείου ΚΡΙΤΖΑ)

Λ. Δημοκρατίας 61

ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟΙ, ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ.

VIDEO CLUB «IRIS»
Καινούργιες παραλαβές καθημερινώς.

ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΕΙΟ

ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
ΑΝΩΓΕΙΑ

Το Επιπλοποιείο μας διαθέτει 

σύγχρονο ΤΟΡΝΟ αντιγραφής, αυτόματο. 

Άμεση εξυπηρέτηση.

Εργασία επιμελημένη.

Διαθέτουμε αυτοκίνητο για την μεταφορά.

Τηλ. 0834)31486

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 

ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΕΤ
με γνώσεις Γερμανικής και Αγγλικής.

Πληροφ. τηλ. 0897)31025.

Μεγάλη Επιχείρηση

ΖΗΤΑ
νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 
επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ'- 
πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18—30 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 226342, ώρες γρα 
φείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ή, ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ

για το πιο ωραίο κατάστημα Γυναικείας Μόδας 
στο Ηράκλειο, λόγω άλλων ασχολιών. 
Σίγουρη πελατεία. Σοβαρές προτάσεις.

Πληροφορίες τηλ. 283472, ώρες κατ)μάτων.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αατρολόγοζ - Παραψυχολόγοζ 

«ΜΑΝΟ Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

<, Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού Ί

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του Ί

<[ πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θεραπευτήριον. <

<* Τηλ.: 283-279 <

\ΛΒί.ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΦΙΛΟΙ: ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ
ΑΠΟ 1.8.86 - 31.8.86

TO CORSA ΣΕ ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΤΟ ΝΕΟ ΚΑΟΕΠ ΤΡΙΩΝ ΟΓΚΩΝ ΣΕ ΤΙΜΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

«ΚΙ ΑΚΟΜΗ ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΑΝΤΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΜΕ ΟΠΟΙΟ ΑΠΟ ΤΑ ΜΟΝ­
ΤΕΛΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ΕΠΙΘΥΜΗΤΕ». ί

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ.Τηλ. 229.702
ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΜΑΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Μαθηματικών 
παραδίδουν μαθήματα σε μ«τα- 
ξεταστέους με μεγάλη επιτυχία, 
και προετοιμάζουν μαθητές για 
την επόμενη τάξη. Πληροφορί­
ες τηλ. 237376 και 243472.

(Μ 695) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει Μαθηματικά — 
Φυσική — Χημεία για ανεξετα­
στέους καθώς και προπαρα­
σκευαστικά. Τηλ. 242743.

(Μ 692) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ πτυχιούχος Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής του Πσ- 
νεπιιστημίου Κρήτης,' με πενταε­
τή φροντιστηριακή πείρα, ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα αναμεταξε- 
ταστέους στα Μαθηματικά — 
Φυσική — Χημεία. Επίσης προ­
ετοιμασία για την Α’ και Δ' 
Δέσμη. Παναγία Μασταμπάς, 
τηλ. 233377.

(Μ 687) -I—5
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και νια τις Δέσμες 
A , Β , Δ'. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

(Μ 691) 1—6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικών, Γαλλικών, Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου, 500 δρχ. την ώρα. 
Πληροφορίες τηλ. 244351.

(Μ 689) 1—5

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Ιταλικών 
για δύο μήνες (τέλη Ιούλη έως 
τέλη Σεπτέμβρη) σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Σπουδές 
στην Ιταλία. Τηλ. 285416, ώρες 
4—8 μ.μ.

(Μ 684) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 3όροφη οι­
κοδομή το ισόγειο 3άρι δίπλα 
στο δημοτ. σχολείο Μασταμπά 
οδός Γιακουυάκη 17, κοντά 
στην Γ.ανανίτσα. Πληροφορίες 
εντός.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ος 
όροφος στην οδό 1878 αριθ. 3. 
Πληροφορίες τηλ. 741251

(Ε 772) ‘ΐ—Α
ΣΤΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ ενοικιάζο­
νται επιπλωμένα διαμερίσματα 
με πολύ λογικές τιμές. Πληρο­
φορίες τηλ. 0897 - 22101.

(Ε 773) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υπόγειο α­
νεξάρτητο δωμάτιο για εργένη 
έναντι Εργατικού Κέντρου, Μύ- 
σωνος 22, 12.000 δοχ. μπνιαί- 
ως. Πληροφσρίες τπλ. 227.288.

(Ε 774) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α- 
πό 1 δωμάτιό, κουζίνα, λουτρό, 
W.C., επιπλωμένη, 2ος όροφος. 
Τηλ. 283580.

(Ε 775) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 35 τ.μ. με υπόγειο 22 τ.μ. 
2) Γραφείισ 25 τ.μ. στην οδό 
ιΚοραή 22, κοντά στο ξενοδο­
χείο «ΑΣΤΟΡΙΑ». Τηλ. 241347, 
5.30 — 8 μ·.ιμ.

(ΙΕ 743) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ευρύχω­
ρο χωρίς κουζίνα για επαγγελ­
ματική στέγη ή κατσίκια, Έβανς 
55 και Μάνου Μήλιαρά 1, τηλ. 
288588, ώρες γραφείου

(Ε 758) ’ 1—3

ΑΜΟΙΒΗ 40.000
ΑΠΏΛΕίΣΘΙΗ λυκόσκυλο θηλυ­
κό, χρώυατος καφέ, με λίγο 
μαυριδερή πλάτη και περιλαί­
μιο, από το χωριό Κρυνάβους. 
Είναι άρρωστο και παίρνει φάρ- 
μαικα.. Παρακαλείται όποιος το 
δει ας τηλεφωνήσει στο 0897 _ 
22288.

(Δ 849) Τ—5

ΧΑΘΗΚΕ ατζέντα και βι­
βλιάριο υγείας επ' ονόμα 
τι Κων. Σιγανός του Εμμ. 
Τηλεφωνήστε στο 282061 

(Δ850) 1—4

ΧΑΘΗΚΕ την περασμένη Τετάρ­
τη το- βράδυ μεταξύ Αγ. Ιωάν­
νη και Λιοντάρια (πιθανόν σε 
ταξί), ποριτοφόλι με διαβατήριο, 
διάφορα- έγγραφα, χρήματα και 
τράβελερς τσέκς επ' ονόματι 
HILDE VAN MEEUWEN _ Βέλ­
γιο. Ο ευρών παραικαλείται να 
ικρατήσει τα χρήματα και να 
παραδώσει το πορτοφόλι στο 
πλησιέστερο Αστυνομικό Τμή­
μα ή να τηλεφωνήσει στο τηλ. 
284909, μεταξύ 8—3 μ.μ. κάθε 
μέρα.

ΧΑΘΗΚΕΣ σκύλος ράτσας ΡΟ- 
ΝΤΕΡ ΜΠΑΣΕ, χρώματος ά­
σπρου. με ιμα-ύρ-α -μπαλώματα 
-και μικρές πιτσιλίδ-ες, μακρ-ιά 
ουρά χονδρή. Τον ενετόπισα 
-και τον παρακαλώ αυτόν που 
τον πήρε να μου τον παρα-δώ- 
σετ σε δύο ημέρες ειδ' άλλως 
θα τον καταγγείλω. Για πληρο­
φορίες τηλ. 222.132, κ. Δημ. 
Μελ-σσώτη.

(Δ 848) 1—6
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΑ - ΜΕΤΑΧΕΙΡΙ­
ΣΜΕΝΑ αυτοκίνητα αγοράζω 
μετρητοίς. Φανοποιείο αυτοκι­
νήτων Φ. ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΚΗ, 
δίπλα στην Παναγροτι-κή Κρή­
της, Γιόφυρος, τηλ. 251950 — 
251951.

(Δ 842) 1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι μαυρόο- 
σπρο, ράτσα Παπιγιόν, με μα­
κρύ τρίχωμα, περιοχή Άγιος Ι­
ωάννης. Πληροφορίες τηλέφω­
να 235772 — 282122. Ο ευρών 
αμείβεται.

(Δ 847) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για πολυκατά­
στημα πολυόροφο μοντέρνο 
κτίριο εμβαδού 420 μ2 στην 
οδό Έβανς 70, δίπλα από το 
Β' Ταμείο Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 241145.

(Ε725) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και­
νούργιο, πολυτελούς κατασκευ­
ής, στη Λ. Κνωσού 89, Μπεντε- 
βή. Πληροφορίες τηλ. 253962.

(Ε 750) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
170 τ·μ·, λουξ κατασκευής, με 
αυτόνομη θέρμανση, στο Μα- 
ο ταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 232043.

(Ε 760) 1—«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι, κοντά στη θάλασσα, 
γκαρσονιέρα με πλήρη επίπλω­
ση από 9 Αυγούστου. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 286803 
και 761017.

(Ε 706) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ. 
β) Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία, γραφεία κ.λ.π)), οδός 
1770 και Αποκορώνου γωνία. 
Τηλέφ. 283.930 — 283279 — 
282880.

(Ε712) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρο­
πλαστείο «Στάνη» διόροφο κτί­
ριο 300 τ.μ., αποτελούμενο α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
‘βεράντες, ολόκληρο, κατά όρο­
φο ή κατά δωμάτια σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
για· επαγγελματική στέγη, σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB ΠΕΥΚΑ, θερίσ- 
σου 13Δ ή στο τηλ. 250.474, 
κ. Μμαντουβά Βαγγέλη, 18.00 
—‘20.00 ώρες καταστημάτων.

(ιΕ 739) ' 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 1ος όροφος 
δ ορόφου οιικίας, αποτελούμε­
νός από σαλοτραπεξαρία, 3 υ- 
πνοδωμάτια, κουζίνα και λοι­
πούς βοηθιητικούς χώρους και 
με κεντρική θέρμανση. (Η οι­
κία βρίσκεται εντρς κήπου, πλη­
σίον του παιδικού σταθμού 
«Πινάκιο», Μπεντεβή 142). Πλη 
ροφορίες τηλ. 232.144.

(.Ε 768) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τετραγωνικών, Λεωφόρος Γεωρ­
γίου Παπανδρέου 41 και Κνω­
σού, άλλοτε 'Πυρσσβεσιτική. Τη­
λέφωνο 281445.

(Ε 769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρΐ· Πληροφο­
ρίες τηλ. 230071, από 4—6 μ.μ.

(Ε 766) 1—^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431 - 226619.

ζΕ 764) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο νεόκτιστο, σύγχρονο, με 
βασική επίπλωση για 4 φοιτή­
τριες, οδός Λυισ. Καλοικαιρτνού . 
2 (πλησίον Ιστορ.κού Μουσεί­
ου και πρακτορείου Χανιών). 
Πληροφορίές εντός.

(Έ 762) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οριοφριδιαμέρι- 
σμα 2 δωματίων, με χωλ, λου­
τρό και μεγάλη κουζίνα, πολύ 
ήΐσϋχρ, ανατολικό, διαμπερές. 
'Πληροφορίες τηλ. 253259.

(Ε761) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ι­
σόγειος στην οδό Διον. Φρα- 
γκμαδόκη 35 (θέρισσο). Πλη­
ροφορίες τηλ. 252840, μετά τις 
2.30 μ.μ.

(Ε7Ζ1) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Ανάλη­
ψη Χερσονήσου, δίπλα στη θά- 
λασσσ, διαμερίσματα λουξ, με 
πλήρη εξοπλισμό από 1ης Αυ- 
γούιστου. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 285893 — 241438.

(£770) 1—<6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι 110 τ.μι στον Άγιο Μηνά. 
Πληιραφορίες τηλ. 288Ί00, από 
10 π.μ. έως 12 υ.μ.

(Ε 765) ’ 1—2
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ νεόκτιστα ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα 2 δω­
ματίων, 4 ατόμων, ενοικιάζο­
νται στον Ανισαοά Χιερσονή- 
σαυ. Τηλ. 280.439 — 289.487.

(Ε 767) 1—2

Π ΩΔΗΣ ΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται πάγκος με 
θήκες, κατάλληλος για κατάστη 
μα δίσκων ή παντοπωλείο. Πλη­
ροφορίες Λ. Δημοκρατίας 61, 
VIDEO CLUB «.IRIS». Μέγαρον 
ΚΡΙΤΖΑ, τηλ. 230005.

(Π 551) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας 40. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285797.

(Π 541) Ι-ίο
ΛΟΓΩ αναχώρησης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επ'χείρηση φανοποΓίας αυτο­
κινήτων στην περιοχή Σταυρω­
μένο. Πληροφορίες τηλ. 251176 
κ. Φώτη.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια κρασοβά­
ρελα εξαιρετικής ποιότητας α­
πό 500 - 800 κιλά. Τηλ. 286862.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 μήκος 
και μηχανή 10 HP μαζί ή ξεχω­
ριστά, σχεδόν καινούργια. Τη­
λέφωνο 227023’ από 8—10 μ,μί

(Π 513) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο στη θέση Καλοψούζι Ηρα­
κλείου, 313 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285672.

(Π 432) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην θέση Τσούτσουρος Μονο- 
φατσίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.043 και 01 - 2020172.

(Π 413) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 εις α- 
ρίότη κατάσταση, περασμένο 
από Κ.Τ.Ε.Ο., με πλήρη έλεγ­
χο ΡΤΧανής και βαμμένο προ 
εικοσαημέρου. Ευκαιρία. Τηλ. 
243444 — 227772.

(Π 542) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
λόγω ανάγκης στις Τρεις Βά­
γιες. Τιμή 800.000 δρχ. Τηλέφ. 
250428, κ. Νίκο Ρογδάκη.

(Π 543) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο προς 
οικοδόμηση εκτάσεως 4.050 μ2, 
περιέχον 40 μικρά ελαιόδενδρα 
εις περιοχή Καλού Χωριού Α­
γίου Νικολάου και δίπλα από 
τον οικισμό Ίστρον. Τηλέφω­
νο προς συνεννόηση 081 — 
235829.

(Π 544) ι—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό «Μερσεντές» 808 με μακρύ 
σασί κλειστό κλούβα μοντ. '74, 
ειδικό για εμπορικό, σε καλή τι­
μή, Δυτ. Γερμανίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0841 — 23959.

(Π 545) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί - 
αποθήκη 140 τ,ιμ., επί οικοπέ­
δου 210 τ.μ., με συνιδιοκτησία 
40ο)ο. Τιμή 4.500.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 283907, κ. Χατζηδάκη.

ΟΠ 546) -1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σχεδόν α- 
χρησιμοποίητα (σαλόνι, σύνθε­
το, τραπεζαρία, κρεβατοκάμα­
ρά καθώς και φωτιστικά) σε 
πολύ καλές τιμές Τπλ. 221506.

(Π 548) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλούνται δρύΊ'- 
να βαρέλια από ουίσκι σε αρί- 
στη κατάσταιση. Σακκιά για 
σταφίδες. Βαρέλια - πλαστικό. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.970 - 241.678

(Π 550) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροιφος κατοικία 
στη Λ. Ικάρου 3 με προσόψεις 
και ηιμΓυπόγειο ή και κάθε ό­
ροφος χωριστά. Πληροφορίες 
Τηλέφ. 285.298 — 220.532 — 
220.906.

(Π 549) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ, Κριτοβουλίδου (α I 
«έναντι από το Απολλώ­
νιο) κατάλληλη και για 
γραφείο. Πληροφ. τηλ. 
253894.

(Π547) 1—5 I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαιρετικό διαμέρι­
σμα. Τιμή 1.500.000 και με δά­
νειο τραπεζικό Ι5ετούς λήξεως. 
Τηλ. 283150.

(Π 494) 1—5

ΤΡΙΜΕΛΗΣ οικογένεια (κόρη 9 
ετών) ΖΗΤΑ σπίτι ή διαμέρι- 
σμσ· με '4 υπνοδωμάτια, δύο 
μιπάνιια κα λοιπούς χώρους σε 
'απήστ;αόή> 10 χιλ. από Ηρά­
κλειοι για μόνιμη εγκάτάσταση. 
Γληροοορίε.ς τηλ. 01 -9835386 

1—1
ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΝΤΙΙΠΡΟΣΩΠΌI 
δια ολόκληρη την Κρήτη με έ­
δρα Ηράκλειο ή Χανιά για διά­
θεση πρωτοτύπων ειδών σχέση 
έχοντα με «ασμήματσ. Απαραί­
τητη προ'υ'πόθεσπ σχετικό κε- 
φάλαιο. ΕΙΔΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ. 
Πληροφορίες: ΦΛΑΣ - οδός 
Σμύρνης 29, β- όροφος, γραφ.
9, τηλ. 242845 — 220/15, ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαρά άτομα για 
εξωτερική εργασία με μισθό. 
Ραδσμιάνθυσς 18 (έναντι Αγίου 
ΙΜήνά) ισόγειο.

(Ζ919) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΙΛΕΡΣ ΑΝΔΡΕΣ 
ή ΓΥΝΑΙΚΙΕΣ, δυνάμενοι να τα- 
ξίδεύουν στην Κρήτη και εις 
ολόκληρον την Ελλάδα. Οι κά­
τοχοι αυτοκινήτου ευπρόσδε- 
κτοι. Πληροφορίες: Δια NT, ο­
δός Σμύρνης 29, τηλ. 242845, 
220715, ώρες γραφείου.

(Ζ917) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για ρεσεψιόν. 
Απογευματινή απασχόληση 2.30 
— 10.30. Απαραίτητα Αγγλικά. 
Πληροφορίες από 10 π.υ. — 
2.30 μ.μ., τηλ. 225121.

(Ζ 926) 1—2

Μόλις εκυκλοφόρησε Regata^ai·
Μπορείτε τώρα να αγοράσετε ένα αυτοκίνητο τόσο μεγά­
λο όσο το θέλετε και τόσο πλούσια εξοπλισμένο όσο το 
ονειρεύεστε σε τιμή χαμηλώτερη από όσο ελπίζετε.
Το αυτοκίνητο.
Fiat Regata, μοντέλο Star, έκδοση σε περιορισμένο αριθμό. 
Κινητήρας 58 ίππων. Μήκος 4,26 μ., πλάτος 1,65 μ..ύψος 
1,41 μ. και πάνω από μισό κυβικό χώρος αποσκευών.

Ο εξΟΓΛισμός.?·- “ '
ΔιπΛό καρμπυρατέρ, σύστημα cut off, οικονομόμετρο, 
στροφοπετρο, ράδιρκασετόφωνα, σύστημα συναγερμού, 
αεροδυναμικά τάσια, όλα στάνταρντ.
Η τιμή του είναι 1.848.000 με την εισφορά.
Και η κατανάλωση.
5,2 λίτρα για 100 χλμ. με ταχύτητα 90 χλμ'ώρα.

Πληρώνετε λιγώτερα απ’όσα παίρνετί

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. 222475

* πλέον έξοδα μεταβίβασης 
Και τέλη κυκλοφορίας

νέα εποχή Fiat στην Ελλάδα 

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ saan

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός από ξε­
νοδοχείο πόλεως. Τηλ. 226411.

(Ζ 922) 1—2
ΖΗΤΩ υπαλλήλους, άνδρες ή 
γυναίκες. Ωοάριο εργασίας α­
νάλογο συ-φωνίας. Τηλέφωνο 
282061, κυρία Καραβιτάκη.

(Ζ 923) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοι­
τος Γυμνασίου για κατάστημα 
στην περιοχή Μασταυπά. Τηλ. 
238184, 9—2 και 5—10.

(Ζ925) 1—3
WANTED
YOUNG WOVEN EXCELLENT 
EXPERT IN ENGLISH SPEECH 
AND ENGLISH TYPEWRITER 
PLUS A GOOD EXPERT IN TE­
LEX, ENERGY AND AMBI­
TIONS, INFCRMATICN ASK. 
FOR (S.K.) 29 SM1RNIS STRE­
ET B' FLOCR OFFICE 9. TEL: 
242845 EVERY DAY AT 9—2 
P.M.

(Z 909) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός Γραφείου 
Τελετών Υιών Ιωάν. Μαρκου- 
λάκη. Τηλ. 284504 — 282080.

(Ζ927) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φρο­
ντίδα σπιτιού με 2 παιδιά από 
την περιοχή Πόρου. Τηλέφωνο 
221506.

(Ζ 920) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλά 
Αγγλικά για το κατάστημα «SO- 
LEIL». Τηλ. 221506.

(Ζ921) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα δρα 
στήρια, άνδρες και γυ­
ναίκες με προοπτική πάνω 
από 100.000 δρχ. μηνιαί 
ως. Ολ γοωρη απογευματι 
νή εργασία. Πληροφορίες 
καθημερινό από 10—2 και 

5,30—8,30 μ.μ. στα 
γραφεία μας στην οδό 
1821 αρ. 91, 4ος όροφος.

1—1

: ΠΑΡΑ εργοστασίου Φωτι ι
ί στικών κρυστάλλινων no- ί

λυελαίων ζητείται σποκλει
( στικός αντιπρόσωπος Κρή ;
| της για να αναλάβει έκθε
ί ση φωτιστικών και παράλ
! ληλα χονδρική πώληση.

Εγγύηση και συστάσεις α­
παραίτητες. Τηλ. 031)767 
126 κ. Παραλή, θεσ)νικη. I 

ί (Ζ924) 1—3 ί

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες και βοηθοί επιπλο­
ποιοί, λουστραδόροι και 
ανειδίκευτοι. Μισθός ι- 
καναποιητικός, αναλό- 
γως προσόντων. Πληρο­
φορίες τηλ. 250886.

(Ζ898) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 
μια για τσεκάρισμα φα­
γητών στο ταμείο και η 
άλλη σαν βοηθός τραπε- 
ζαρίΐας για ρεστοράντ 
στο Λιμ. Χερσονήσου. 
ιΜεταφορά δωρεάν, μι­
σθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλέφωνο ί 
230340 όλες τις ώρες 

και μετά τις 8 μ.μ. ; 
285680.

(Ζ 885) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την ΚΡΟΝΟΣ 
ΕΛΛΑΣ. Ωράριο σγαλόγως συμ­
φωνίας. Αποδοχές έως και 90. 
000 μηνιοίως. Τηλ. 243471, ω­
ράριο 9—2,30 μ.μ.

(Ζ 895) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 284937.

(Ζ 873) 1—6
ΖΗΤΩ να χρηματοδοτηθώ από 
γραφείο ενοικιάσεως βιλών, για 
το τελείωμα συγκροτήματος 6 
βιλών (δυάρια) με πισίνα στον 
Άγιο Νικόλαο Κρήτης. Πρότα­
ση πάρα πολύ συμφέρουσα. Τη­
λέφωνο 0844)22.390, κ. Φρα- 
γκούλη. Ώρες 8 π.μ. — 3.30 
μ.μ., εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

(Ζ 875) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής . με 
δίπλωμα Τ' κατηγορίας για δια­
νομές τροφίμων. Τηλ'. 250695, 
8—9 και 1—2 μ.μ.

(Ζ 878) 1—δ

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΑΠΟ ΤΗ

“STAR SERVICE,,
Η οδική βοήθεια είναι σί­

γουρα αντικείμενο της STAR 
SERVICE, χωρίς αυτό να ση­
μαίνει ότι τταραβλέπουμε τον 
τομέα της πρόληψης των ατυ­
χημάτων. Γιατί πιστεήουμε πως 
η καλλίτερη βοήθεια που μπο­
ρούμε να δώσουμε είναι να συμ 
βάλουμε στο να αποφευχθεί έ­
να τροχαίο ατύχημα. Στο ση­
μερινό κεφάλαιο θα αναφερθού­
με σε μια σοβαρή αιτία τρο­
χαίων ατυχημάτων που είναι 
το «κλατάρισμα» των ελαστι­
κών.

Υπάρχει μια σχετικά λανθα­
σμένη γνώμη των σχετικά απεί­
ρων οδηγών για την περίπτωση 
που θα μας «κλατάρει» μπρο­
στινό λάστιχο του αυτοκινήτου, 
είτε αριστερό είναι αυτό, είτε 
δεξιό, τρέχοντας σε μια ευ­
θεία.

Βέβαια, στην περίπτωση του 
αριστερού τροχού το αντιλαμ­
βανόμαστε πιο έντονα και πιο 
γρήγορα, γιατί βρίσκεται και 
το τιμόνι μας στο αριστερό μέ­
ρος.

Υπάρχουν δύο περιπτώσεις: 
Όταν τρέχουμε σε ευθεία και 
όταν παίρνουμε μια στροφή. Η 
ταχύτητα του αυτοκινήτου, βέ­
βαια, παίζει ρόλο. Μικρότερο 
στην ευθεία, μεγαλύτερο στη 
στροφή.

Στην ευθεία τρέχοντας ακό­
μα και με 80 - 100 χιλιόμετρα 
την ώρα, το πράγμα δεν είναι 
και τόσο ανησυχητικό. Σε με­
γαλύτερες, όμως, ταχύτητες... 
ο κίνδυνος είναι μεγάλος.

Το μυστικό είναι να μη χά­
σουμε την ψυχραιμία μας και 
το κυριότεοο. να μην πατήσου­
με φρένο για να σταματήσει 
το αυτοκίνητο. Είναι καταστρο 
ψικό και μπορεί να αποβεί μοι­
ραίο. Μόλις αντιληφθούμε το 
«κλατάρισμα» από το σκορτσά- 
ρισμα του τιυονιού ή από την 
αστάθεια του αυτοκινήτου ή και 
από το θόρυβο που κάνει το 
σπασμένο λάστιχο, η πρώτη μας 
ενέργεια είναι να κρατήσουμε 
το τιμόνι μας όσο μπορούμε 
πιο σταθερά και δυνατά. Δη­
λαδή να συνεχίσουμε να οδη­
γούμε με το αυτοκίνητο υπό 
τον πλήρη έλεγχό μας.

Ταυτόχρονα ν’ αφήσουμε το 
γκάζι και να πατήσουμε το πε­
ντάλ του φρένου απότομα και 
με μια μόνο πίεση, σαν ένα εί­
δος «κλωτσιάς» ή «τρομπαρί- 
σματος» και να τ’ αφήσουμε 

ί ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
I Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο Γ

| του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού ‘
I ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ |

Οερΐσσου 51 
ί >
< έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344 |

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ f
Τα ωραιότερα δάπεδά με εγγυημένη και απεριόριστη αν- 

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε ? 
στην έκθεσή μας. <-

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό- < 
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας. γ

ΑΛΞΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12 ■
(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621 |

’ ' ί

ί ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ Η. ί;

ί ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ :!

«ΙΑΝ TOURS»
<; Έβανς 32 — Τηλ. 286336

αμέσως.
'Ετσι, περιορίζουμε αμέσως 

την ταχύτητα του αυτοκινήτου 
χωρίς να συρθεί, οπότε θα φύ­
γει από τον έλεγχό μας. Ύ­
στερα άλλο ένα φρενάρισμα, 
πάλι με απότομο τρόπο. Το τι­
μόνι μας σταθερά στο χέρι και 
ο έλεγχος του αυτοκινήτου εί­
ναι δικής μας. Μόλις αντιλη- 
φθούμε ότι έχουμε τον απόλυτο 
έλεγχό του, τότε μπορούμε να 
το ακινητοποιήσουμε με από­
λυτη σιγουριά. Ερχόμαστε στο 
δεξιό του δρόμου κΓ αρχίζει το 
«μαρτύριο» της αλλαγής του 
τροχού.

ΣΤΗΝ περίπτωση της στρο­
φής, τα πράγματα είναι λίγο 
πιο δύσκολα και παίζει ρόλο 
μεγάλο και ο παράγοντας τύ­
χη. Σε μια στροφή που παίρ­
νουμε με σχετική ταχύτητα το 
αυτοκίνητο υφίσταται σοβαρές 
πιέσεις. Π.χ., όταν η στροφή 
είναι αριστερή το αυτοκίνητο’ 
γέρνει προς τα δεξιά (φυγό- 
κεντρος), οπότε την πίεση την 
υφίσταται ο δεξιός μπροστι­
νός τροχός μας. Τώρα, αν ακρι­
βώς αυτή τη δύσκολη στιγμή 
«κλατάρει» ο μπροστινός μας 
δεξιός τροχός, το αυτοκίνητο 
έχει τάση τουμπαρίσματος δε­
ξιά. Φυσικά, ο κίνδυνος είναι 
ακόμα μεγαλύτερος εδώ.

Τον πρώτο και κύριο ρόλο 
θα παίξει και πάλι η ψυχραι­
μία και η ταχύτητα αντίδρασης 
του οδηγού, δηλαδή το περίφη­
μο «ρεφλέξ». Η πρώτη μας κί­
νηση είναι να στρίψουμε το τΐ- 
μόνι μας λίγες μοίρες δεξιά, 
ώστε να έλθουμε σε... φιλικές 
σχέσεις με την φυγόκεντρο δύ­
ναμη.

Το αυτοκίνητο αρχίζει να ι­
σορροπεί. Αυτό γίνεται αντι­
ληπτό από την διαφορετική 
στάση του σώματός μας. Μό­
λις διαπιστώσουμε, λοιπόν, ό­
τι το αυτοκίνητο ισορρόπησε 
κατά κάποιο τρόπο, συνεχίζου­
με τη στροφή μας αλλά χωρίς 
φρένο ή γκάζι. Όταν έλθουμε 
στην ευθεία του δρόμου, τότε 
μπορούμε να φοενάοουμε, αλ­
λά πάντοτε με τρομπαρίσματα.

Για να απρφύγουμε βέβαια 
όλη αυτή τη δυσάρεστη εμπει­
ρία καλό θα είναι να ελέγχου­
με συχνά τα λάστιχά μας και 
να αντικαθιστούμε τα φθαρμέ­
να ή ταλαιπωρημένα λάστιχα. 
Αλλά για αυτό θα μιλήσουμε 
σε άλλο κεφάλαιο.



■ ■ ·Τ·I & ■

Μέ τή συμμετοχή εκπροσώπων καί τής ΟΑΣΝΗ ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ ΨΩΜΙΟΥ

Τό νέο τού ΟΦΗ
ΣΥΣΚΕΨΗ 18 ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΣΤΟ 
ΧΟΥΔΕΤΣΙΓΙΛ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΩΝ

Πάρθηκαν άποφάσεις γιά άγώνες

ΚΑΙ ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΝ

Με την Αγορανομική Διά 
τάξη -12)28—Ί·—86 καθορισθη 
κατ’ οι εξής νέες τιμές ψωμιού

Χθες Σήμερα Αύριο

ΜΕ δύο εντατικές προπονή­
σεις συνεχίστηκε και χθες η 
προετοιμοισία του ΟΦΗ. Και οι 
δύο (πρωί - απόγευμα) έγιναν 
στο βοηθητικό γήπεδο του συλ­
λόγου.

Η πρωινή περιελάμβανε ασκή 
σεις με μπάλα και ατομική 
προπόνηση στους τερματοφύλα 
κες. Η απογευματινή προπόνη­
ση έγινε στην άμμο (τρέξιμο) 
και κράτησε δύο περίπου ώρες.

Σήμερα θα γίνει πραγματι­
κότητα η προσφιλής ιδέα της 
ΠΑΕ να φέρει τους φιλάθλους 
κοντά στους ποδοσφαιριστές. 
Συγκεκριμένα στις 5.30 μ.μ.— 
6.30 μ.μ. στο κυρίως γήπεδο 
του συλλόγου οι φίλαθλοι θα 
έχουν την ευκαιρία να μιλήσουν 
ή να φωτογραφηθούν με τους 
ποδοσφαιριστές. Μετά τις 6.30 
— 7.30 μ.μ. θα γίνει φιλικό 
παιγνίδι μεταξύ παλαιών και

νεαρών ποδοσφαιριστών του Ο. 
Φ.Η. και στις 7.20 μ.μ. θα γί­
νει οικογενειακό διπλό.

ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Μέχρι να φύγει ο ΟΦΗ για, 
την Ολλανδία το πρόγραμμα 
προπόνησης είναι το εξής:

Πέμπτη 7.30 πρωί, 19.00 α­
πόγευμα, 6οηθ., 6οηθ.

1)8 Παρασκευή: 7.30 πρωί, 
19.00 απόγευμα, 6οηθ. Στάδιο.

2)8: Φιλικός αγίνας (αν

3)8: Φιλικός αγώνας (αν 
γίνει).

4)8 Δευτέρα: 7.30 πρωί, 19.
00 απόγευμα, 6οηθ.

5)8 Τρίτη: 7.30 πρωί, 19.
00 απόγευμα, 6οηθ. 6οηθ.

6)8 Τετάρτη: Φιλικός αγώ­
νας με τον Διαγόρα Ρόδου.

7)8 Πέμπτη: 7.30 βοηθ.

Σύσκεψη 18 αγροτικών- συ/^ 
λόγων και της Ομοσπονδίας 
νομού Ηρακλείου, με θέμα την 
εξαγγελία τιμών ασφαλείας πρα 
γματεποιήθηκε τη Δευτέρα το 
βράδυ στο Χουδέτσι.

Στη σύσκεψη, εκτός από την 
ΟΑΣΝΗ, πήραν μέρρς εκπρό­
σωποι των Αγροτικών Συλλό­
γων Αρχανών, Κουνύβων, Σκα 
λανίου, Κάτω Αρχανών, Μυρτι 
άς, Επισκοπής, Σγουροκεφαλου, 
Καλλονής, Αγ. Βασιλείου, Πε­
ζών, Αγ. Παρασκιών Τεφελίου 
Χαρακιού Λιγόρτυνος, Μεταξο 
χωρίου, Αστριτσιου, Χουδετσί- 
ου και Αρκαλοχωριου.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Οι σύλλογοί, όπως αποφασι 

σαν στη σύσκεψη, ζητούν:
— Την εξαγγελία τιμών ασ­

φαλείας για τη σταφίδα, τα επι

— Ρύθμιση χρεών προς την 
Αγροτική Τράπεζα και αποζη 
μίωση των πληγέντων παραγω 
γών.

— Υπεύθυνη αντιμετώπιση 
του προβλήματος της Φυ/./.οξή 
ρας.

«ΘΛ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ 
ΕΝΩΤΙΚΑ»

«Για την πραγματοποίηση 
των παραπάνω» τονίζεται σε 
σχετική ανακοίνωση, που εκδό 
Οηκε μετά τη σύσκεψη «δηλώ 
νομέ ότι θα αγωνιστούμε ταξί

τραπέζια, τα 
αναγνώριση

οινοστάφυλα κυι 
κόστους ταοαγω

κά, ενωτικά, δημοκρατικά μέχ 
ρι την τελική λύση τους, χω 
ρίς να αρκεστουμε, όπως μέχρι 
σήμερα, με υποσχέσεις γιατί τα 
προβλήματα έχουν οξυνθεί πά-

και κουλουριών.
Α) Ψωμί
1) 'Ασπρο ψωμί (άλευρα 

70ο)ο) δρχ 68 το κιλό.
2) Μαύρο ψωμί (άλευρα 

90ο)ο) δρχ 68 το κιλό.

τ.

τ.

ρα πολύ που η 
γίνεται πια με

Στη σύσκεψη 
νημέρωση από

λύση τους δεν 
λόγια».
έγινε επίσης ε 
τους εκπροσώ

πους της ΟΑΣΝΗ, για την πρό 
σφαΤη συνάντηση της ομοσπο 
νδιας με εκπροσιόπους του 
υπουργείου Γεωργίας όπου συ 
ζητήθηκαν τα παραπάνω θέμα­
τα.

γ) Σύμ,μικτο —■ Χωριάτικο 
ψωμί δρχ 84 το κιλό

Β) Κουλούρια
1) Ανώτατη τιμή χονδρικής 

πώλησης δρχ 10 το ένα.
2) Ανώτατη τιμή λιανικής 

πώλησης δρχ 13 το ένα.
■

ΝΑ ΜΠΟΥΝ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΠΥΛΗΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ

Εντατικά προετοιμάζεται 
πόμόάα τού Εργοτέλη

γής με βάσεις τις σχετικές απο 
φάσεις της ΟΑΣΝΗ.

■— Αμεση λήψη μέτρων για 
την αντιμετώπιση των προβλη 
μάτων που δημιούργησε η παρα 
τεταμένη ξηρασία στην παρα­
γωγή.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ και ο ένας σύλλογος μετά τον άλλο διοργανώνει 
πολιτιστικές εκδηλώσεις. Αύριο ξεκινάνε οι εκδηλώσεις του Πολι­
τιστικού Συλλόγου Πόρου, οι οποίες θα ολοκληρωθούν την Κυρία 
κή. Το πρόγραμμα έχει ως εξής: ΠΕΜΠΤΗ: θεατρική παράσταση 
με το έργο του Μολιέρου «Σχολείο Γυναικών» από το Περιφερ£ια 
κό θέατρο Κρήτης. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Παιδική παράσταση με το θέα 
τρο σκιών των Αφών Σπανακάκη καθώς και πλούσιο μουσικό πρό 
γραμμα. ΣΑΒΒΑΤΟ: Εμφάνιση της Δημ. Φιλαρμονικής και λαΤκό 
κρητικό γλέντι με συμμετοχή των χορευτικών συγκροτημάτων 
του Συλλόγου. ΚΥΡΙΑΚΗ: ΛαΤκό κρητικό γλέντι. Οι εκδηλώσεις 
θα πραγματοποιηθούν στο χώρο του 12ου Δημ. Σχολείου και εί­
ναι αφιερωμένες στην Ειρήνη.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ κι αυτή την ε­
βδομάδα η εντατική προετοιμα­
σία τουΕργοτέλη στο Ζορό. 
' Όσο περνάνε οι μέρες η προε 
τοιμασί-α γίνεται πιο σκληρή. Κα 
θημερινά γίνονται τρεις προπονή 
σεις (στις 6 π.μ., στις 10,30 π.μ., 
και στις 6 μ.μ.). Όλοι είναι από 
λυτά ικανοποιημένοι από τον 
προπονητή κ. Ν. Καραμανλή που 
έχίι «ρίξει», σ' αυτό το στάδιο 
της προέτοί-μασίας την περισσό 
τερη προσοχή τού στα τομέα της 
φυσικής κατάστασης.

Συνολικό σ' αυτές τις 4 μέρες 
που βρίσκονται στην παραπάνω 
περιοχή έχουν δι-ανύσει 50 χιλιό 
μέτρα.

Ο πρόεδρος του συλλόγου κ, 
Αστρινάικης που επισκέφτηκε τη^ 
αποστολή το περασμένο διήμε­
ρο, αναφερόμενος στην προετοι 
μασί-α, μας είπε: «Η δουλειά που 
γίνεται στο Ζσρο είναι θαυμά­
σια. Όλοι όι παίκτες δείχνουν 
μια πρωτόγνωρη όρεξη για δου­
λειά σ' αυτές τις προπονήσεις και 
μέρα με τη μέρα βελτιώνεται η 
φυσική τους -κατάσταση. Πι­
στεύω ότι θα πετύχσυμε τον στό 
χο που βάλαμε παίκτες, διοίκηση 
και τεχνική ηγεσία».

ΚΙ ΑΛΛΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ 
ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

Τον 19χρονο ^λεισαρχάκη από 
την Γαρύπα, απέκτησε χθες ο Ερ 
γοτέλης μετά από επιθυμία του 
κ. Καραμανλή. Ο Κλειοαρχάκης 
αγωνίζεται ως εξτρέμ.

Εξάλλου χθες αποχώρησε από 
την προετοιμασία της ομάδας ο 
Στραταντωνάκης λόγω οικογενει 
ακών του υποχρεώσεων.

ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
ΟΙ 4 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

Σε απολογία από την πειθαρ 
χική επιτροπή κλήθηκαν 4 ποδο 
σφαιριστές του συλλόγου (Αλε- 
ξάκης, Χαλκιαδάκης, Γιαλαμάς, 
Τουτουτζόγλου) την Πέμπτη 
στις 9 μ.μ. στα γραφεία του συλ 
λόγου, για την αποχή τους από 
την προετοιμασία της ομάδας.

ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ
Από τις 10—18 Αυγούστου 

στο γήπεδο του Εργοτέλη θα γί 
νονται έργα βελτίωσης για την 
βελτίωση του αγωνιστικού χώ­
ρου. Συγκεκριμένα το γήπεδο θα 
σκαφτεί και στην συνέχεια θα ε­
πικαλυφθεί με ειδική σκόνη. Την 
περίοδο αυτή η ομάδα θα προε 
τοιμάζεται σε διάφορα στάδια 
της πόλης μας.

ΟΛΛΑΝΔΕΖΑ ΕΠΕΣΕ 
ΑΠΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

Από παράθυρο ύψους 6 μέτ­
ρων έπεσε τουριστρια αλλά, ευ 
τυχώς, σώθηκε, με μερικές μό 
νο γρατζουνιές! Πρόκειται για 
την 21 χρονη Ιρλανδέζα, PER 
GUSON FITNESUSAN, η ο 

τιοια» ^θες το πρωί έπεσε από 
παράθυρο ξενοδοχείου της Στα 
λιδας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-7-86

Ν. Υόρκης 132,42 137,89
Δ. Γερμανίας 62,55 65.19
Παρίσι 19,33 20,13
Λονδίνου 196,31 204,41
Ελβετία 77,93 81,14
Ολλανδίας 55,61 57,90
Ιταλίας 100 μ. 9,13 9,51
Δανίας 16,65 17,33
Αυστρίας 8,90 9,27
Σουηδίας 18,91 19,69
Νορβηγίας 17,77 18,50

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ηλθε είδε κοι... οπήλδε 
ο κ. Μπηλόποηλοζ

ΣΤΑ «κρύα του λουτρού» ά­
φησε χθες το πρωί την ομάδα 
του Ηροδότου Ο προπονητής κ. 
Μπαλόπουλος. Έτσι η ομάδα
της Αλικαρνασσού αρχίζει 
προσπάθεια για ανεύρεση 
προπονητή.

Όπως επικαλέσθηκε ο κ.

νέα 
νέου

Μπα
λόπουλος οικογενειαίκοί λόγοι τον 
έκαναν να αφήσει την ομάδα. 
Όμως σύμφωνα με πληροφορίες 
μας υπέγραψε στον Ιωνικό Αθ. 
πσυ αγωνίζεται στην Β' Εθνική. 
Χαρακτηριστική είναι η δήλωση 
που μας έκανε λίγο πριν την ανα 
χώρησή του: «Έτυχε οικογένεια 
κό πρόβλημα και εγκατέλειψα τον 
Ηρόδοτο. Ήθελα πολύ να δουλέ 
ψω σ' αυτήν την ομάδα γιατί ξέ 
ρω το κλίμα, που επικρατεί αλλά 
κάι τους παίκτες. Εύχομαι η διοί 
κηση να βρει έναν άλλο άξιο τε 
χνικό για να υλοποιήσει τους 
στόχους του Διοικ. Συμβουλίου»

Η ΧΘΕΣΙΝΗ «ΠΡΩΤΗ»
Χθες το βράδυ (8) στο γήπεδο 

του συλλόγου πραγμστοποιήθη 
κε η πρώτη συγκέντρωση των 
ποδοσφαιριστών του Ηροδότου. 
Παρόντες ήταν οι Μαρινάκης, 
Καμίτσης, Κοιλιάρας, Αγαπητός, 
Λάμπρου, Χανιωτάκης, Πολυκάρ 
που, Τσιράκος, Σεκέρης, Γιαμαλά 
κης, Αποστολάκης, Κεφαλούκος, 
Δούκας, Πατεμτζής, Κουτσάκης, 
Φουστανάκης, Βοργιάς και Ασλά 
νης.

Απόντες ήταν οι Πρωτογερά- 
κης, Μανιός και Νιόπλιας.

Στην αρχή ο πρόεδρος του συλ 
λόγου κ. Αρώνης καλωσόρισε 
τους παίκτες, τους ευχήθηκε κα 
λή χρονιά και τους εξήγησε πως 
έχει όλη η κατάσταση στο ποδο 
σφαιρικό τμήμα.

Η 
ριο 
από

Παρόλα αυτά χθες ο κ. Μπα 
λόπουλος μας είχε δηλώσει ότι 
την Αλικαρνασσό την θεωρούσε 
δεύτερο σπίτι του(!) και ήταν 
μεγάλη επιθυμία του να έλθει στο 
σύλλογο της Αλικαρνασσού...

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 
προετοιμασία θα αρχίσει αύ 
Πέμπτη το απόγευμα κάτω 
την επίβλεψη του κ. Εμμ.

Δρσμητινού. Σύμφωνα με το 
πρόγραμμα του κ. Δρσμητινού 
οι προπονήσεις μέχρι την Δευτέ 
ρα θα είναι απογευματινές ενώ 
από την Τρίτη και για 10 μέρες 
θα γίνονται πρωί - απόγευμα.

Πραγματοποιήθηκε π γενική 
ουνέλεηοπ τής ΕΚΑΣΚ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΘΗΚΕ προ­
χθές στην αίθουσα του ξενοδο­
χείου «Ατλαντίς» η Γενική Συ-
νέλεαση των μελών της 
σης Καλαθοσφαιρικών 
τείων Κρήτης (ΕΚΑΣΚ).

’ Ενω- 
Σωμα-

Δελβερούδης, Μανουσά- 
κης, Παιδάκης, Πασπά- 
της, Σκεπάρνης, Τρουλά- 
κης και Χατζηελευθερίου.

Στην συνέλευση, που κράτη-
σε τρεις περίπου ώρες, παρόντα 
ήταν και τα 12 μέλη της Ένω­
σης.

Από τους 11 υποψήφιους για 
τακτικά μέλη εκλέκτηκαν 9 που 
είναι οι εξής κατά αλφαβητική 
σειρά:

Αμανάκης, Δασκαλάκης,

Αναπληρωματικά μέλη εκλέ- 
κτηκαν οι κ.κ. Κυρατζούλης, 
Μοσχόβης και Φανουράκης. Τέ­
λος για την Εξελεγκτική Επι­
τροπή εκλέκτηκαν οι κ.κ. Πα­
παδάκης Γιάννης, Παπαδάκης 
Γιώργος και Παπαδογιάννης Ν.

Τα 9 τακτικά μέλη κατά πά­
σα πιθανότητα θα συνεδριά­
σουν το ερχόμενο Σάββατο για 
να καταρτισθούν σε σώμα.

Μικρό όλλό ένδιαφέροντα
• ΑΠΟ το γραφείο Φυσικής A 

γωγής της Νομαρχίας Ηρακλείου 
δόθηκε άδεια καταλληλότητας 
χώρου στο χωριό Μεγ. Βρύση για 
να κατασκευασθεί Κοινοτικό Γυ­
μναστήριο.

• ΤΟ Δ.Σ., αθλητές και φίλο 
θλοι του Α.Ο. Γαλιάς η Δόξα 
συγχαίρει το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ για 
την εκλογή του και τους εύχεται 
να εκπληρώσουν το έργο τους.

στοιχα. στην κλήρωση του Α.Ο. 
Δαιδάλου. Εξάλλου το Δ.Σ. του 
συλλόγου καλεί τους ποδσσφαι 
ριστές να προσέλθουν αύριο Πέμ 
πτη στις 8 μ.μ. στην λέσχη της 
ομάδας για να συζητήσουν διά 
φορά θέματα.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 6.30 το από 
γεύμα θά γίνει η επαναληπτική 
Γεν. Συνέλευση του Εθνικού στα 
γραφεία του συλλόγου.

• ΟΙ αριθμοί 1425 και 1287 
κερδίζουν μια ηλεκτρική κουζίνα 
και ένα καθιστικό σαλονάκι αντί

• ΑΝΑΧΩΡΗΣΑΝ χθες το από 
γεύμα για την Τρίπολη οι Έφη­
βοι ποδηλάτες μας Κουμπενάκης, 
Χρονάκης, Παπαδάκης, Μπάκιν- 
τας, οι οποίοι θα λάβουν μέρος 
στο πανελλήνιο εφηβικό πρωτά­
θλημα που αρχίζει αύριο Πέμ­
πτη.

• ΑΥΡΙΟ Πέμπτη στις 9 μ.μ. 
θα συνεδριάσει το Δ.Σ. της Ε. 
Π.Σ.Η.

5

Περισσότεροι από 3 μήνες πέρασαν, από τότε που άρχισαν να 
λειτουργούν τα καταστήματα της «Πύλης του Ιησού». Όμως τα 
καταστήματα σ’ αυτό το πέρασμα, που δίκαια, ίσως, φιλοδοξεί να 
γίνει μια νέα Αγορά του Ηρακλείου, δεν έχουν μέχρι στιγμής τηλέ 
φωνο. Και καταλαβαίνει κανείς τϊ είναι σήμερα το τηλέφωνο όταν, 
ιδιαίτερα χρησιμοποιείται για επαγγελματικούς σκοπούς. Και φυ 
σικά αν δεν υπάρχει δεν μπορεί να γίνει πλήρης αξιοποίηση αυτής 
της περιοχής. Ο ΟΤΕ πρέπει να εξετάσει τα αιτήματα των κατα­
στηματαρχών και να τους δώσει τηλέφωνα, κατά προτεραιότητα.

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΟΣ 
ΠΟΛΙΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΕΚΑ ΕΡΓΑ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡ. ΤΡΑΠΕΖΑ

Δέκα έργα, μεταξύ των οποί­
ων η παρακαμπτήριος του Ρε­
θύμνου και ο νότιος οδικός ά­
ξονας της Κρήτης, πρόκειται να 
χρηματοδοτηθούν από την Ευ­
ρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων. 
Η πρώτη δόση της χρηματοδό­
τησης, που ανέρχεται σε 3 δισ. 
δραχμές, θα χορηγηθεί την ερ­
χόμενη εβδομάδα.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ 
ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ 

Ο Φυσιολατρικός και εκδρο­
μικός σύλλογος Ερμής διοργα 
νώνει εκδρομή στο Φαραγγι 
της Σαμαριας στις 2 και 3 Αυ 
γούστου. Δη/.ώσεις συμμετοχής 
στο τηλέφ. 283532.

1—2

ΠΛΟΥΣΙΕΣ εκδηλώσεις που κι αυτές είναι αφιερωμένες στην 
Ειρήνη, διοργανώνει κι ο Πολιτιστικός Σύλλογος Συκολόγου. Οι 
εκδηλώσεις θα αρχίσουν στις 3 και θα τελειώσουν στις 15 Αυγού 
στου και το πλήρες πρόγραμμα τους είναι το παρακάτω. 3 Αυγού 
στου: θεατρική παράσταση με το έργο του Αριστοφάνη «Ο Πλού 
τος» από το Οριακό θέατρο Κρήτης. 5 Αυγούστου: Κιν)φική βρα 
δυά με το έργο του Ν. Καζαντζάκη «Ο Ζορμπάς». 9 Αυγούστου: 
θεατρική παράσταση με το έργο του Ζιγκ Γένκερ «Νυχτερινή επί 
σκέψη» από το θεατρικό Εργαστήρι Ηρακλείου. 11 Αυγούστου: 
Ομιλία με θέυα «Τα ναρκωτικά» με ομιλητή τον κ. Κούτρα Δικη­
γόρο, μέλος της Πανελλήνιας Ένωσης κατά των Ναρκωτικών. 15 
Αυγούστου: Μεγάλη Κρητική βραδυά με το γνωστό καλλιτέχνη 
Χαρ. Γαργανουράκη. Οι φετεινές εκδηλώσεις του Συλλόγου απο 
τελούν μικρό αφιέρωμα στο έτος της Ειρήνης που ως γνωστό γιορ 
τάζεται φέτος σ' όλο τον κόσμό.

ΓΙΑ τρίτη βραδιά συνεχίζεται το συμφωνικό πρόγραμμα των 
καλλιτεχνικών εκδηλώσεων αυτής της εβδομάδας που πραγματο 
ποιούνται στα πλαίσια του φεστιβάλ Ηρακλείου. Το αποψινό πρό 
γραμμα περιλαμβάνει συναυλία της συμφωνικής ορχήστρας του 
Πλοέστι Ρουμανίας με διευθυντή το διάσημο μαέστρο Ιον Μπά- 
κιομ. θα παρουσιαστούν έργα Καλομοίρη, Ενέσκου και κοντσέρτο 
για πιάνο του Μότσαρτ με σολίστα τον Δημ. Βιντίλα.

Φέρεται εις γνώσιν των ενδι 
αφερσμένων εργολάβων Οικοδο 
μών ότι το Εκκλησ. Συμβούλιο 
του Ιερού ναού Μιχαήλ Αρχαγ 
γέλου Εφακλείου απεφάσισε 
την επέκταση του Ναού με την 
κατασκευή ενός νέου Νάρθηκα 
και την μετατροπή του υπάρχο 
ντος Νάρθηκα σε κυρίως Ναό.

Οσοι επιθυμούν να αναλά 
βουν την εκτέλεση του έργου, 
παρακαλουνται όπως εντός των 
10 προσεχών ημερών υποβάλ­
λουν τις εσώκλειστες προσφο 
ρές των στο Γραφείο της Ενο- 
ριας.

Δια το Εκκλ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

ΧΡΥΣΌΣΤΟΜΟΣ ΣΤΟΥΠΑΣ
Ιερεύς.

1. Στο όμορφο νησί μας βρί­
σκεται γι-α διακοπές ο Γ. Γραμμα 
τέας της Ομοσπονδίας Ραδιοσυ­
χνότητας Πολιτών Ελλάδος και 
Αντιπρόεδρος της ΠανευρωπαΤ- 
ικής Ομοσπονδίας C.B. CB 291 
κ. Φινοκαλιώτης Νικόλαος και την 
Παρασκευή 1η Αυγούστου 8 μ.μ. 
στα γραφεία του Συλλόγου μας 
θα μας ενημερώσει γύρω από το 
νέο Νομοσχέδιο C.B. και τα απο 
τελέσματα του Συνεδρίου στην 
πόλη STAYER της Αυστρίας.

2. Σας συμβουλεύομε για απο 
φυγή ανωμαλίας στο K.T.E.0 να 
έχετε μαζί σας την Άδεια C.B. 
και αν έχει σταλεί γιο ανανέωση 
τη βεβαίωσή μας.

3. Γίνεται αναδιοργάνωση της 
Πυραμίδας Σχεδίου έγκαιρης προ 
ειδοποίησης και αν έχετε αλλάξει 
αριθμό αυτοκινήτου (Σεισμών - 
πυρκαγιών), τηλέφωνο ή διεύθυν 
ση να ενηρερώσετα-ι την Γραμ 
ματεί-α του Συλλόγου.

4. Από την 26-7-86 οι πρόσω 
ρινοί Κωδικοί «Η» έγιναν «ΗΚ» 
για να μη γίνεται σύγχίση με άλ 
λες περιοχές.

Ηράικλειο 29-7-86
Η Διοίκηση του Συλλόγου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΤΟΥ ΑΟ ΦΟΔΕΛΕ

Η διοίκηση και οι ποδοσφαι 
ριστες του Αθλητικού Ομίλου 
Φοδελε, σας προσκαλούν να δι 
ασκεδάσετε μαζί τους, το Σάβ 
βατό 2 Αυγούστου,· σε μια κε

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε -στα μέλη του 

Συλλόγου ότι η‘καθιερωμένη ε 
τ-ήσια γιορτή του Συλλόγου θα 
γίνει την Κυριακή 3—8—86 
στην Αγ. Ειρήνη στα Σπήλιά 
(μετά την Κνωσσό) με Αρχιε­
ρατική Θεία Λειτουργία. Μετά 
την λειτουργία -με πρωτοβουλία
του
νουν

Δήμου 'Ηρακλείου θα γί 
τα εγκαίνια του πάρκου

Η ΜΑΝΤΙΝΙΑΔΑ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

μαζί με το μητρικό γάλα και 
το ζήτε από την κούνια σας. Ε 
να θέμα που το βιώνετε καθημε 
ρινά, αδιακοπα και είναι η φα 
νερή και άδηλη αναπνοή σας 
—■ αναπνοή μας, γιατί κι εγώ, 
φυτρωμένος σε τούτο το ευλο 
γημένο χώμα της Σητείας σε 
μια λέσκα του ανεμοδαρμένου 
Καψά δεν μπορώ να ζήσω χω 
ρίς τ οξυγόνο του. Να σας πω
δηλαδή λίγα λόγια
Κρητική μαντινιάδα:

— Χαρας στο πράμα 
βάλανε να πείς,κηι το

για την

που σου 
θεωρείς

και δύσκολο, θα -μου πήτε. Και 
δεν θα έχετε άδικο. Γιατί, λέ 
με κρητίκή μαντινιάδα και στ 
αυτιά μας φτάνουνε ήχοι και 
αρμονίες από λύρες και ί’ιολιά 
και σκοποί και κοντυλιές και 
τραγούδια και στι^άκια που τό 
σο άφθονα φυτρώνουνε στην 
κακοτράχαλη γη της Σητείας 
σαν τα Μαρτολουλουδα στα χο 
ράφια σαν το φλισκούνι και 
τον αγριοβάρσαμο στις π τσάμι 
δες σαν τον έρωντα στους εγ 
κρεμούς και στα φαράγγια Με 
τη μαντινιάδα γαλουχούμε 
τους πόθους και τα όνειρά μας.

και

μας 
του

Τις φωτεινές αυτές εικόνες 
ήχους, τους σκοπούς και 
μαντινιάδες βιώνομε όλοι 

γιατί αποτελούνε μέρος 
συναισθηματικού μας ,τερι

βύλλοντος, του ψυχικού μας κό 
σμου και είναι η έκφραση του 
εαυτού μας σε όλες τις στ'γμές 
της ζωής μας. Ακούμε τη μαν

1)
2)
3)
4)

5)

6)

7}

φάτη Κρητική Βραδιά 
πλατεία του χωριού κάτω 
τα δροσερά πλατάνια.

Θα σας διασκεδάσει το

στην
που διαμορφώθηκε στην περιο­
χή από την Δ)νση Δασών με

ΤΡΕΙΣ εξέδρες θα λειτουργήσουν για πρώτη φορά φέτος στο 
Φεστιβάλ της ΚΝΕ «Οδηγητής», που θα πραγματοποιηθεί από 1 
—3 Αυγούστου στο Πάρκο Νεολαίας (κάτω από το Μουσείο). Το 
πρόγραμμα περιλαιμβάνει: — Ομιλίες του Π.Γ. της Κ.Ε. του ΚΚΕ 
και του Κ.Σ. της ΚΝΕ. — Συζήτηση με θέματα: — Οικονομική 
Ανάπτυξη του Ν. Ηρακλείου. — Αθλητισμός. — Τοπική Αυτοδιοί 
κηση και Νεολαία. — Σχολείο και Ιδεολογία. — θέατρο. —Αφιέ 
ρωμα στο έντεχνο λαΤκό τραγούδι. — Αφιέρωμα στην ποίηση 
του Μπρέχτ και Χικμέτ. — Σμυρνέικο τραγούδι — Συναυλία Κον 
τογιάννη, — Κρητική ιμσυσική — Ρεμπέτικο τραγούδι κλπ.

ΤΙ ήθελε να παραστήσει η κυρ» από την «Ολύμπικ Κέτεριγκ» 
που παρέμβηκε χθες; όταν συνδικαλιστές του χώρου που είχαν έλ­
θει από την Αθήνα, έκαναν δηλώσεις σε δημοσιογράφους ρωτών 
τας τους «γιατί δεν με ενημερώσατε προηγουμένως»; Γιατί αυτή 
η παρέμβαση και μάλιστα σε τέτοιο ύφος; Μόνο ερώτημα θέτο­
με κι ελπίζομε να μη χρειαστεί να επανέλθουμε...

τινιάδα σαν θρόισμα ζεφύρου 
στο πρόσωπό μας, σαν φτ.’.ρού 
γισμα περιστεριού ή πέρδικας 
και σαν μαγευτικό κελαηδισ.μα 
πουλιού.

Οταν όίμως θελήσωμε να τη 
δούμε από κοντά σαν ένα; αυ 
τόναμο είδος του ποιητικού νό 
γου σαν ξεχωριστή λαϊκή θημι 
ουργια, θα δούμε πως έχει ένα 
ειδικό βάρος που την κάνει no 
λυτίμη κι ακριβή. Γιατί

Η μαντινιάδα η καλή 
ξαγορασμό δεν έχει 
γιατί ’ναι τση Καρδιας φωνή 
που πάντα αίιμα τρέχει

Η μαντινιάδα η καλή 
δε γράφεται στο χιόνι 
μόνο στα φύλλα τση καρδιάς 
απου ποτέ δε λιώνει

Οι μαντινιάδες οι καλές 
δε γράφονται με πέννα 
μόνο με πόνους και καημούς 
με τση καρδιάς το αίμα

Τέτοιες κι ακόμη καλύτερες 
βγαίνουνε από τα στήθη του 
Κρητικού >Λθύ — τα δικά σας 
γιατί λίγο — πολύ όλοι πληγώ 
θήκαμε όλοι ματιάσαμε από το 
ευθύβολο δοξάρι του έρωτα 
που τ αρεσει να κυνηγά ιδιαίτε 
ρα στην Επαρχία μας και γι αυ 
τό έχει τη φήμη της πιο ερωτι 
κής σ όλη την Κρήτη.

(Συνεχίζεται)

Κοχττής Φραγκούλης

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 2ήμερη, από 2 και 3 Αυγούστου.
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 3ήμερη, 15 - 16 - 17 Αυγούστου.
ΓΥΡΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 15-16-17 Αυγούστου.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΘΕΣ­
ΣΑΛΟΝΙΚΗ από 17)8 — 26)8
ΘΕΣ)ΝΙΚΗ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ - ΑΓ, ΟΡΟΣ - ΚΑΒΑΛΑ - ΘΑ­
ΣΟΣ από 14—21)8
ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ από 22)8 — 
29)8.
ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ από 5)9 — 11)9,

Πληροφορίες - Εγγραφές 

VAI TRAVEL 
Τηλ. 222044 — 243869 

ί«·······················Β·ΗαβΙΒΜΒ

απόΐ παρουτπα των Αρχών.
Λ Στη συνέχεια θα γευματίσου 

με με τρόφιμα που θα κρατά ο 
καθένας και θα ακολουθήσει 
Κρητικό γλέντι με το συγκρότη 
μα του Καλλιτέχνη της Κρητι 
κής Μουσικής Γιώργου Τσαγ- 
καράκη.

Ομαδα παιδιών πολυτέκνων 
θα παίξει λύρα και θα τραγου­
δήσει κρητικό τραγούδια με τη 
διεύθυνση του δασκάλου τους 
Γιώργου, Τσαγκαράκη.

Άλλη ομαδα παιδιών θα χο 
ρέψει Κρητικούς χορούς με την 
διεύθυνση του Δασκάλου τους

εκλε,
κτό συγκρότημα του Κώστα 
Παπουτσάκη.

Θα υπάρχει καλός μεζές, αγ 
νό κρητικό κρασί, γλέντι και 
χορός μέχρι πρωίας!

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 

πραγματοποιεί .. ανάβαση στον 
Ψηλορείτη στις 2—3 Αυγούσ­
του. Ωρες πορείας 10. Αρχηγός 
Ειρήνη Παπαδάκη. Δηλώσεις 
συμμετοχής μέχρι την Πέμπτη. 
Πληροφορίες στα τηλ. 2-27609 
8.30—10 μ,ιμ. και 220068 τις ε 
ργάσιμ^ς ώρες.

Από τον ΕΟΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Γενικό Νοσοκομείο Αγίου

Νικολάου προκηρύσσει πρόχει

Εμμ>. Αςώτη.
Στη διάρκεια της γιορτής θα 

κληρωθούν πλούσια δώρα προσ 
φορά διαφόρων καταστημάτων 

Τϊαρακαλουμε χα έλθουν όλοι 
οι πολύτεκνοι με τις οικογενει 
ες τους.

Το Δ.Σ.
ρο 
με 
που 
του 
ρα

μειοδοτικό διαγωνισμό 
σφραγισμένες προσφορές 

θα γίνει στις ιΓ8 Αυγουσ 
1986 ημέρα Δευτέρα και ώ 

Ιςκιμ. στα γραφεία του Νό
σοκομειου για την προμήθεια 
μιας (ίΐ) γραφομηχανής ηλεκτρί 
κής για ρεύμα 220 V)50 HZ,

Για περισσότερες πληροφο 
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο 
ρούν να απευθύνονται στο Γρα 
φείο προμηθειών του Νοσοκο­
μείου μας τηλ. 22237 κάθε ερ 
γάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο πρόεδρος του ΔΣ 
ΝΙΚΟΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοπίοιιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δίκια ότι;

Ο Γεώργιος Αθανασίου του Μα 
ρίνου και της Σοφίας το γένος 
Ξωμεριτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Χα 
ρούλα Κωνσταντάκη του Ανδρέα 
και της Στυλιανής το γένος Λα- 
σιθιωτάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο; Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΕΚΑΠΕΝΤΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
Στο Ιερό Προσκύνημα ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΧΑΡΑΚΙΑΝΗΣ

Στο άλλοτε δυσπρόσιτο, και σήμερα πολυσύχναστο βε- 
νετσιάνικο εξωκκλήσι των ακτών του Κρητικού Πελάγους 
και των γραφικών υπορειών του Καυλούκουνα, στο 42ο 
χλμ. της εθνικής οδού Ηρακλείου — Ρεθύμνου, η Κυρία 
Θεοτόκος δέχεται αιώνες τώρα τις ικεσίες, τους αναστενα­
γμούς, τους πόνους και τα δάκρυα, αλλά και τις δοξολογι- 
κές δεήσεις, τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη των ευ­
λαβών προσκυνητών της. Γλυκαίνει με το ιλαρό βλέμμα της 
τις καρδιές μας, παρηνορεί, θαυματουργεί και σώζει με τις 
ακαταμάχητες πρεσβείες της.

Η αδελφότητα της Ιερός Μονής Ατάλης — Μπαλή, τι­
μώντας ιδιαίτερα την κραταιά προστασία της κατά την α­
φιερωμένη στη μνήμη της περίοδο του Δεκαπενταυγού- 
στου, προβάλλει σε προσκύνηση την ιστορική θαυματουρ­
γό εικόνα της και διακονεί μ' όλες τις δυνάμεις που διαθέ­
τει τους πολυπληθείς προσκυνητές της Σώτειρας του κό­
σμου. Στο φετεινό πρόγραμμα αυτής της διακονίας περι­
λαμβάνεται:

α) Όρθρος και θεία Λειτουργία, καθημερινά 6.30 — 8, 
30’ π.μ.

β) Εσπερινός και Παράκληση, καθημερινά (εκτός Σαββά­
του και της παραμονής των εορτών της Μεταμορφώσεως 
και της Κοιμήσεως, οπότε ψάλλεται μόνον ο πανηγυρικός 
Εσπερινός) 7,30’ — 9.00' μ.μ.

γ) Ιερά Εξομολόγηση, καθημερινά (εκτός της παραμονής 
της εορτής της Κοιμήσεως) 5.00’ — 7.00' μ.μ.

δ) Αγιασμός των υδάτων, την 1η Αυγούστου πρωί.
ε) Ευχέλαιο, μετά τον Εσπερινό της 5ης Αυγούστου.
στ) Προσκυνη,ματική εκδρομή στην I. Μονή Βωσάκου, 

το Σάββατο 9 Αυγούστου πρωί.
Οι ευσεβείς Χριστιανοί παρακαλούνται να απευθύνονται 

για οποιαδήποτε πληροφορία στο τηλέφωνο 0834-22274, 
από 3.00' έως 4.00' μ.μ.

ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ

ΔΥΟ ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
9 ημερών, με το Τουριστικό πλοίο 

«ATALANTE» (15.000 τόν.)
Αναχώρησις από ΗΡΑΚΛΕΙΟ διά ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥ­
ΠΡΟ - ΡΟΔΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ (Κουσάντασι) ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Η πρώτη από 16)9—24)9)86. Η δεύτερη από 30)9 — 8) 
10)86. Τιμές κατ'άτομο (ιμετά πλήρους διατροφής) από 
55.000 — 70.000 αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρε- ί 
τικές.

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 10)9)86

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 12 ΗΜΕΡΩΝ WIE TO «ATALANTE» 
στη Δυτική Μεσόγειο, από 13)10 — 25)10)86

ΚΑΤΑΚΩΛΟ - ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ - ΤΥΝΙΔΑ - ΑΛΙ ΚΑΝΤΕ - ΓΙ­
ΒΡΑΛΤΑΡ - ΤΑΓΚΕΡΗ - ΜΑΛΑΓΚΑ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΚΑΠΡΙ - 
ΝΑΠΟΛΗ - ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμές κατ’ άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 80.000 
— 125.000, αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρετικές. 
Μετάβασις εις Κατάκωλον από Πειραιά ή Αθήνας με πούλ­
μαν της Εταιρίας Δωρεάν.

Δηλώσατε εγκαίρως την συμμετοχήν σας προς διασφάλι- 
σιν θέσεων από Ηράκλειον Πειραιά ή Αθήνας δια την 12)10) 
86, λόγω ηυξημένης επιβατικής κινήσεως τας ημέρας των 

Δημοτ. Εκλογών.

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 30-9-86

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40 — Τηλ.: 282730 — 284360

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ
!; Συμπαρασταθείτε στον Ο.Φ.Η., κάνοντας και
> τουρισμό, στην όμορφη Γιουγκοσλαβία. 1

To INTER EVIAIR σας πρ-οσφέρει την ευκαιρία. 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ! ΕΚΔΡΟΜΑΙ

1. Αναχ. 28)9 ΑΘΗΝΑ — ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (2 δίαν.)
2 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 2)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ — ΑΘΗΝΑ
ΤΙΜΗ κατ’ άτομο: 43.000 Δρχ.

2. Αναχ. 30)9 ΑΘΗΝΑ — ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
3 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 03)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ — ΑΘΗΝΑ
ΤΙΜΗ κατ' άτομο 38.000 Δρχ.
Περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο — Διαμονή σε ξε­

νοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας — Πρωινό και ένα γεύμα κα­
θημερινώς — Μεταφορές στην Γιουγκοσλαβϊα — Μεταφο­
ρά στον Αγώνα — Εισιτήριο Αγώνος — Συνοδό - Αρχηγό 
σμιλών τα Γιουγκοσλαβικά.

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΑ!
INTER EVIAIR: Πλ. Κορνάρου 35 

Τηλ. 281459 — 286865

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ |
;· ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐ ΑΣ

«ΖΥΓΟΣ»
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Μονής Οδηγητρίας 20 

(Δερμιτζίδικα)

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΝΤΥΠΑΣ
Μη χάσετε αυτή την βραδιά!! Ρεζερβέ: 231920 — 231990


